

Відомості про приватизацію

№ 43 (381)

ЗАСНОВАНО У ВЕРЕСНІ 1993 РОКУ

2 листопада 2005 р.

ОФІЦІЙНЕ ВИДАННЯ ФОНДУ
ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

ОПЕРАТИВНА ІНФОРМАЦІЯ

Контроль за виконанням договорів купівлі-продажу, укладених у процесі приватизації*

До Господарського суду м. Києва направлено позовну заяву про розірвання договору купівлі-продажу дошкільного дитячого закладу №164, що перебуває на балансі ДП АТ «Хліб» «Хлібокомбінат №1», та повернення його у власність держави. Позов подано в зв'язку з недотриманням зобов'язання щодо збереження профілю діяльності придбаного об'єкта.

У доповнення до вказаної позовної заяви було направлено до суду заяву про забезпечення позову з вимогою заборонити покупу до розгляду справи по суті відчувати придбаний ним об'єкт.

На 20.10.2005 було заплановано проведення судового засідання Київського апеляційного господарського суду з питання розгляду апеляційної скарги ФДМУ на ухвалу Господарського суду м. Києва про часткове задоволення заяви про забезпечення позову, згідно з яким Фондом оспорюється перетворення ВАТ «Інгuleцький гірничо-збагачувальний комбінат» у товариство з обмеженою відповідальністю. Вимогою ФДМУ є повне задоволення зазначеної заяви про забезпечення позову до вже задоволення вимог. У зв'язку з невякою відповідачів розгляд справи перенесено на 27.10.2005.

Щодо роботи з розірвання договорів купівлі-продажу та повернення об'єктів приватизації в державу та комунальну власність

Загалом перелік об'єктів приватизації, які підлягають поверненню в державу та комунальну власність (тобто об'єктів, щодо яких здійснюється робота по розірванню договорів купівлі-продажу та подальші заходи щодо їх повернення у власність держави) станом на 01.10.2005 включає 208 одиниць. З них 51 — пакет акцій акціонерних товариств, 36 — цілісні майнові комплекси та 121 — об'єкти незавершеного будівництва.

Органи приватизації, в результаті здійснення протягом кварталу перевірок, розпочата претензійно-позовна робота по 30 договорів купівлі-продажу (з них 2 договори купівлі-продажу пакетів акцій, 4 — цілісних майнових комплексів та 24 — об'єктів незавершеного будівництва) з їх розірвання у зв'язку з невиконанням покупцями цих об'єктів договірних зобов'язань та з повернення об'єктів приватизації в державу та комунальну власність.

Протягом кварталу завершено роботу з повернення у державу та комунальну власність по 2 договорам купівлі-продажу цілісних майнових комплексів (дитячий садок — Чернігівська область, нежитлове приміщення — Запорізька область) та по 6 договорам купівлі-продажу об'єктів незавершеного будівництва (одноквартирний житловий будинок №8 — Дніпропетровська область, дільнична лікарня та банно-прачальний комбінат — Житомирська область, будинок садибного типу, що знаходиться на балансі ТОВ «Богодухівське», — Хмельницька область, житловий будинок №18, 28 — Чернігівська область).

Унаслідок проведеної протягом кварталу претензійно-позовної роботи було розірвано 17 договорів купівлі-продажу, з них по 1 договору купівлі-продажу пакета акцій, 13 договорам купівлі-продажу об'єктів незавершеного будівництва, 3 договорам купівлі-продажу цілісних майнових комплексів.

Робота з повернення у державу та комунальну власність об'єктів, договори купівлі-продажу яких було розірвано, продовжується.

По 17 договорах купівлі-продажу проведення претензійно-позовної роботи з їх розірвання припинено. З них по 5 договорам купівлі-продажу укладені додаткові угоди (2 договори купівлі-продажу пакетів акцій, 3 договори купівлі-продажу об'єктів незавершеного будівництва); 2 договорах купівлі-продажу цілісних майнових комплексів та по 1 договору купівлі-продажу об'єктів незавершеного будівництва заборгованість ліквідована та внесено інвестиції у повному обсязі; 4 договорах купівлі-продажу у зв'язку з вичерпанням усіх можливих заходів щодо подальшого ведення претензійно-позовної роботи (1 договори купівлі-продажу пакетів акцій, 1 договори купівлі-продажу об'єктів незавершеного будівництва, 2 договора цілісних майнових комплексів); по 5 договорам купівлі-продажу пакетів акцій у зв'язку з банкрутством та ліквідацією підприємств.

Щодо роботи з подальшого продажу об'єктів приватизації, повернених у державу та комунальну власність

Загалом перелік об'єктів приватизації, повернених у державу та комунальну власність, які підлягають подальшому продажу станом на 01.10.2005 включає 71 об'єкт, з них 16 пакетів акцій, 8 цілісних майнових комплексів та 47 об'єктів незавершеного будівництва. З них по 33 об'єктах приватизації уточнюється план розміщення акцій (спосіб продажу); 4 об'єкта торгівля справа про банкрутство (ліквідація); 8 об'єктах — їх знято з торгів у зв'язку з відсутністю попиту та залишено в резерві; по 26 об'єктах визначено способи наступного продажу та здійснюються заходи з їх реалізації.

Протягом звітного кварталу продано 7 об'єктів приватизації: 2 пакети акцій ВАТ, 5 об'єктів незавершеного будівництва.

Таким чином, у результаті роботи з подальшого продажу об'єктів, повернених у державу та комунальну власність (їх загальна кількість 190, з яких 78 — пакети акцій, 34 — цілісні майнові комплекси та 78 — об'єкти незавершеного будівництва), з урахуванням заходів, здійснених у попередні періоди, станом на 01.10.2005 продано 96 об'єктів, які виключено з переліку об'єктів приватизації, повернених у державу та комунальну власність, які підлягають подальшому продажу; з них 41 пакет акцій; 19 цілісних майнових комплексів; 36 об'єктів незавершеного будівництва.

Загальна сума, одержана від повторного продажу цих об'єктів приватизації, становить 64,997 млн грн. (довідково: ця сума під час першого продажу становила 31,286 млн грн.).

Інформація про результати прискореного перегляду регуляторних актів Фонду державного майна України щодо їх відповідності принципам державної регуляторної політики**

На виконання доручення Прем'єр-міністра України за підсумками селекторної наради з питань щодо прискореного перегляду регуляторних актів та Указу Президента України від 01.06.05 № 901/2005 «Про деякі заходи щодо забезпечення здійснення державної регуляторної політики» Фондом державного майна України (далі — Фонд) видано наказ від 13.06.2005 № 1510 «Щодо створення робочої групи із прискореного перегляду регуляторних актів», яким регламентуються план роботи та склад робочої групи із прискореного перегляду регуляторних актів.

Відбулося 8 засідань робочої групи.

Робочою групою було опрацьовано 310 регуляторних актів ФДМУ, серед яких:

спільних наказів Фонду та органів виконавчої влади, які підлягають визнанню такими, що втратили чинність, оскільки розроблені відповідно та на виконання скасованих правових актів — 5; наказів Фонду, які необхідно привести у відповідність до чинного законодавства, — 6;

наказів Фонду, які підлягають визнанню такими, що втратили чинність, оскільки розроблені відповідно та на виконання скасованих правових актів — 11;

наказів Фонду, які відповідають принципам державної регуляторної політики, — 288.

На виконання доручення Кабінету Міністрів України від 07.09.05 № 28646/220/1-05 Фондом державного майна України розглянуто лист Міністерства юстиції України від 23.08.2005 № 27-12-378, яким надано перелік регуляторних нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України (135 актів), які підлягають перегляду з метою приведення у відповідність до чинного законодавства.

Наданий перелік мстив:

2 акти, які втратили чинність;
1 акт, термін дії якого вичерпано;
2 акти, якими регулюються питання, що належать до компетенції Фонду державного майна України та які відповідають принципам державної регуляторної політики.

Відповідно до доручення Кабінету Міністрів України від 13.09.2005 № 286/268/1-05 згідно із листом СБУ від 05.09.2005 № 1236 Фондом державного майна України розглянуто перелік 37 Указів Президента України.

Із наведеного переліку Указів Президента України, які потребують скасування або внесення змін, Фонд брав участь у розробленні Указу Президента України від 25.05.94 № 247/94 «Про холдингові компанії, що створюються в процесі корпоративізації та приватизації».

Зазначений указ дійсно потребує перегляду, але зважаючи на те, що на розгляд Верховної Ради України знаходяться законопроекти «Про управління об'єктами державної власності» (у другому читанні), «Про акціонерні товариства», «Про холдингові компанії» вважимо за доцільне до введення їх у дію не скасовувати вищезазначений указ.

Листом від 27.09.05 № 10-25-15180 на адресу Кабінету Міністрів України надано пропозиції щодо приведення у відповідність до принципів державної регуляторної політики постанови Кабінету Міністрів України від 12.09.97 № 1012 «Про порядок контролю за діяльністю підприємств, приватизація яких здійснюється за погодженням із Кабінетом Міністрів України».

Відповідно до Указу Президента України від 01.06.05 № 901/2005 «Про деякі заходи щодо забезпечення здійснення державної регуляторної політики» Фондом розроблено проект наказу щодо скасування актів, які підлягають визнанню такими, що втратили чинність.

Робоча група повністю переглянула перелік регуляторних актів Фонду та Кабінету Міністрів України та продовжує свою роботу.

Редакція «Відомостей приватизації» у № 20 (358) від 18 травня 2005 р. повідомляла, що читачам, які переддали наше видання на 11 лютого 2005 р., буде надісланий спецвипуск газети від 4 травня 2005 р. № 18 (356), у якому опубліковано «Збірник укріплених показників вартості відтворення функціональних об'єктів-аналогів для оцінки малоповерхових будинків, будівель та споруд».

У разі потреби ви можете придбати «Збірник укрупнених показників вартості відтворення функціональних об'єктів-аналогів для оцінки малоповерхових будинків, будівель та споруд» у кіоску періодичних видань, розташованому у ФДМУ, або післяплатою.

Заявки надсилайте на адресу: м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, ФДМУ, Управління офіційних друкованих видань. Довідки за телефоном (044) 284-50-53.

У НОМЕРІ:

Продаж об'єктів групи А 2
Продаж об'єктів групи Д 6
Продаж об'єктів групи Ж 10
Конкурси з відбору експертів 10

* За матеріалами щотижневий моніторингу щодо основних напрямів діяльності ФДМУ.

Повідомлення про оприлюднення проекту наказу ФДМУ «Про затвердження Положення про порядок списання державного майна»**

Відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Фондом державного майна України (далі — Фонд) повідомляється про оприлюднення з 26 жовтня 2005 року на сайті Фонду з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань проекту наказу Фонду «Про затвердження Положення про порядок списання державного майна».

Проект наказу Фонду «Про затвердження Положення про порядок списання державного майна» розроблений Фондом на виконання рішення колегії Фонду від 22.04.2004 № 3/2, від 24.02.2005 № 1/6 та доручення Кабінету Міністрів України від 02.06.2005 № 18164/3/1-05.

Розроблення проекту наказу обумовлено необхідністю оновлення основних фондів суб'єктів господарювання і впровадження процесів списання державних майнових об'єктів та керування цими процесами з боку держави як власника, і, як наслідок, уникнення економічних та фінансових збитків держави при здійсненні списання майнових об'єктів державної власності та підвищення ефективності господарської діяльності суб'єктів господарювання.

Предметом правового регулювання проекту наказу є відносини між державними органами приватизації та державними підприємствами, їх структурними підрозділами, функції з управління майном яких в установленому порядку передає до державних органів приватизації, а також суб'єктами господарювання, яким передає в оренду державне майно у складі цілісних майнових комплексів, їх структурних підрозділів, або на балансі яких перебуває державне майно, яке не увійшло до статутних фондів господарських товариств у процесі приватизації.

Проект наказу встановлює сукупність дій державних органів приватизації, суб'єктів господарювання та інших осіб, спрямованих на

забезпечення списання майна державних підприємств, їх структурних підрозділів, функції з управління майном яких в установленому порядку передає до державних органів приватизації, державного майна, переданого в оренду у складі цілісних майнових комплексів, їх структурних підрозділів, орендодавцем якого є державні органи приватизації, державного майна, яке не увійшло до статутних фондів господарських товариств у процесі приватизації, але перебуває на їх балансі.

Створено єдині прозорі підходи щодо порядку прийняття відповідних державними органами приватизації рішень про надання згоди на списання шляхом ліквідації майнових об'єктів, визначення найбільш ефективних способів використання державного майна та порядку їх застосування, а також використання коштів, отриманих від ліквідації державних майнових об'єктів.

Зауваження та пропозиції до наказу просимо надіслати на адресу: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України, Департамент банкрутства, санації та реструктуризації. Адреса електронної пошти: kivi@sfp.gov.ua.

Відповідно до частини першої статті 20 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» зауваження і пропозиції щодо оприлюднення проекту регуляторного акта та відповідного аналізу регуляторного впливу надаються фізичними та юридичними особами, їх об'єднаннями, крім розробника цього проекту, спеціально уповноваженому органу виконавчої влади з питань державної регуляторної політики — Державному комітету з питань регуляторної політики та підприємництва на адресу: вул. Арсенальна, 9/11.

Адреса електронної пошти: mail@ckpr.gov.ua.

Зауваження та пропозиції до проекту наказу «Про затвердження Положення про порядок списання державного майна» від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються Фондом протягом місяця з дня оприлюднення.

** За матеріалами веб-сайта ФДМУ: www.sfp.gov.ua.

Продаж пакетів акцій

Підсумки

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ про визнання конкурсу з продажу пакета акцій акціонерного товариства «Пневматика» таким, що не відбувся

Фонд майна Автономної Республіки Крим підбив підсумки конкурсу з продажу пакета акцій АТ «Пневматика», розташованого за адресою: Автономна Республіка Крим, 95048, м. Сімферополь, вул. Балаклавська, 68.

Оголошення Фонду майна Автономної Республіки Крим про проведення конкурсу з продажу пакета акцій АТ «Пневматика» надруковано в газеті «Відомості приватизації» від 07.09.2005 № 35 (373). Пакет акцій, який був запропонований до продажу, містить 82 897 256 (вісімдесят два мільйони вісімсот дев'яносто сім тисяч двісті п'ятьсот шість) акцій, що становить 53,95% статутного пакету АТ. Код за ЄДРПОУ 00223800.

Початкова вартість пакета акцій: 20 724 314,0 (двадцять мільйонів сімсот двадцять чотири тисячі триста чотирнадцять) грн.

Номінальна вартість однієї акції — 0,25 грн.

Форма випуску акцій — *бездокументарна*.

Відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 31.08.2004 № 1800, розпорядженням Антимонопольного комітету України від 31.08.2004 № 330-р, рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004 № 489, конкурс з продажу пакета акцій АТ «Пневматика» визнано таким, що не відбувся.

ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ А

Департамент продажу цілісних майнових комплексів, т. 280-42-34

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлове приміщення (кафе) площею 370,9 м², що знаходиться на балансі ДП «Маківугілля» і орендується ТОВ «Візантія», за адресою: 86157, м. Макіївка, пл. Радянська, 2. Приватизовано юридичною особою за 156 370,31 грн., у т. ч. ПДВ — 26 061,72 грн.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ЦМК ДП побутового обслуговування населення Красноградський технічний центр «Берізка» за адресою: 63050, м. Красноград, вул. Полтавська, 90. Приватизовано фізичною особою за 276,00 грн., у т. ч. ПДВ — 46,00 грн.

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

Частина приміщень третього поверху будинку побутової «Лотос», що орендується ТОВ «Лейс», за адресою: 18008, м. Черкаси, вул. Веригиної, 4. Приватизовано юридичною особою за 257 160,00 грн., у т. ч. ПДВ — 42 860,00 грн.

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлова будівля, що знаходиться на балансі Чернігівської дирекції УДПІЗ «Укрпошта», за адресою: м. Чернігів, вул. Ушинського, 24. Приватизовано юридичною особою за 64 164,00 грн., у т. ч. ПДВ — 10 694,00 грн.

м. Київ

Нежитлове приміщення загальною площею 232,0 м² (літ. А) за адресою: Харківське шосе, 8. Приватизовано юридичною особою за 725 916,00 грн., у т. ч. ПДВ — 120 986,00 грн.

Нежитлове приміщення (літ. А), за адресою: вул. Плазунова, 3. Приватизовано юридичною особою за 194 844,00 грн., у т. ч. ПДВ — 32 474,00 грн.

Нежитлове приміщення (літ. А), за адресою: вул. Сичевого повстання, 18/29. Приватизовано юридичною особою за 626 484,00 грн., у т. ч. ПДВ — 104 414,00 грн.

Нежитлове приміщення (літ. А), за адресою: пров. Чекистів, 2а. Приватизовано юридичною особою за 1 406 664,00 грн., у т. ч. ПДВ — 234 444,00 грн.

Нежитлове приміщення (літ. А), за адресою: вул. Чигоріна, 59. Приватизовано юридичною особою за 657 600,00 грн., у т. ч. ПДВ — 109 600,00 грн.

Нежитлове приміщення (літ. А), за адресою: вул. І. Кудрі, 39. Приватизовано юридичною особою за 135 336,00 грн., у т. ч. ПДВ — 22 556,00 грн.

Нежитлове приміщення (літ. А), за адресою: вул. Закарвського, 87. Приватизовано юридичною особою за 645 576,00 грн., у т. ч. ПДВ — 107 596,00 грн.

Нежитлове приміщення (літ. А), за адресою: вул. Бальзака, 64-а. Приватизовано юридичною особою за 316 920,00 грн., у т. ч. ПДВ — 52 820,00 грн.

Нежитлове приміщення (літ. А), за адресою: вул. Братиславська, 8. Приватизовано юридичною особою за 224 322,00 грн., у т. ч. ПДВ — 37 387,00 грн.

Нежитлове приміщення (літ. А), за адресою: вул. Бальзака, 12. Приватизовано юридичною особою за 282 684,00 грн., у т. ч. ПДВ — 47 114,00 грн.

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлове вбудоване приміщення (кошична контора ЖРЕУ, інв. № 0014а) площею 64,11 м², що знаходиться на балансі ВАТ «Артемійський машинобудівний завод «Победа Труда», за адресою: м. Артемівськ, вул. Артема, 47. Приватизовано фізичною особою за 15 609,60 грн., у т. ч. ПДВ — 2 601,60 грн.

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Будівля магазину № 39, що знаходиться на балансі ВАТ «Залізничник», за адресою: м. Надвір'на, вул. Вокзальна, 4. Приватизовано юридичною особою за 45 380,00 грн., у т. ч. ПДВ — 7 563,34 грн.

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ

Автомобіль ЗІЛ-ММЗ-45021 держ. № 76-60 ХОО за адресою: м. Нова Каховка, вул. П. Комили, 17. Приватизовано фізичною особою за 1 303,76 грн., у т. ч. ПДВ — 217,29 грн.

Автомобіль ГАЗ-5312 держ. № 88-17 ХОП за адресою: м. Нова Каховка, вул. П. Комили, 17. Приватизовано фізичною особою за 2 516,98 грн., у т. ч. ПДВ — 419,50 грн.

Автомобіль ГАЗ-3307 держ. № 92-37 ХОО за адресою: м. Нова Каховка, вул. П. Комили, 17. Приватизовано фізичною особою за 3 197,04 грн., у т. ч. ПДВ — 532,84 грн.

Автомобіль ГАЗ-5312 держ. № 60-86 ХОО за адресою: м. Нова Каховка, вул. П. Комили, 17. Приватизовано фізичною особою за 2 858,86 грн., у т. ч. ПДВ — 476,48 грн.

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлова будівля магазину з обладнанням, що знаходиться на балансі ТОВ «Експрес-Ліукс», за адресою: м. Чернігів, вул. Попудренка, 1-а. Приватизовано фізичною особою за 333 966,00 грн., у т. ч. ПДВ — 55 661,00 грн.

Підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

Будівлі та споруди колишнього відділення відновного лікування, що знаходяться на балансі Калинківської центральної районної лікарні, за адресою: Калинківський р-н, с. Гушцінці.

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлове приміщення за адресою: м. Сокиряни, вул. Шевченка, 16.

АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж за конкурсом майна, що належить Автономній Республіці Крим, — групи інвентарних об'єктів, що не увійшли до статутного фонду ВАТ «Керчгаз» у процесі приватизації та знаходяться на його балансі (ціна знижена на 30%) Назва об'єкта: підземні газорозподільні устаткування і мережі газопостачання, обладнання групових розподільних пристроїв у кількості 262 одиниці (що є у наявності), що не увійшли до статутного фонду ВАТ «Керчгаз».

Адреса об'єкта: Автономна Республіка Крим, м. Керч і смт Леніне. Баласоустримувач: ВАТ «Керчгаз».

Адреса балансоутримувача: Автономна Республіка Крим, м. Керч, вул. Чкалова, 151-А.

Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 03348130. Відомості про об'єкт: інженерно-технічні споруди, до складу яких входять об'єкти, розміщені у селітєбних зонах на прибудинкових територіях багатопверхових забудовуваль з підв'язаної сторони щодо житлових будинків. Земельні ділянки під ГРУ відосіблені. Територія виробничої зони під кожною ГРУ обгороджена за периметром ґратчастими залізобетонними панелями для аерації. Територія всередині кожної ділянки частково заасфальтована.

Усі об'єкти функціонально взаємозалежні між собою. Підземні газорозподільні устаткування (ГРУ) — 89 од. Загальна вага підземних резервуарів (що є у наявності) — 513,779 т. У складі ГРУ є ємності у кількості 318 од.

Підземний газопровід призначений для подачі газу з резервуарів ГРУ у житлові будинки. Глибина залягання газопроводу — до 1,2 м. Усього 103 од. підземних мереж газопостачання, усі одиниці є у наявності. Загальна вага конструкцій — 96 т.

Усього 70 од. обладнання. Загальна вага конструкцій — 3,0 т. На поверхні землі розташовані редукційні головки з кожухом від підземного резервуара для зберігання газу.

Загальна кількість редукційних головок з кожухом дорівнює загальній кількості підземних ємностей. Вага однієї головки з кожухом — 220 кг.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 161 119,00 (сто шістдесят одна тисяча сто дев'ятьдесят) грн.

ПДВ — 32 223,80 (тридцять дві тисячі двісті двадцять три грн. вісімдесят коп.) грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 193 342,80 (сто дев'яносто три тисячі триста сорок дві грн. вісімдесят коп.) грн.

Умови продажу: протягом одного місяця з моменту укладення договору купівлі-продажу укласти зі спеціалізованою організацією договір про дегазацію демонтованого обладнання та надати погоджений з ВАТ «Керчгаз» графік демонтажу; провести відповідно до графіку демонтаж підземних газорозподільних устаткувань і мереж газопостачання, обладнання групових розподільних пристроїв відповідно до інвентаризаційної відомості у кількості 262 одиниць (провести демонтаж збірних плит, стовпів, воріт, транспортувати демонтовані матеріали, демонтувати кожухи, редукційні головки, заперити арматуру, розкрити асфальтові покриття, обрізати підземний газопровід і заземлення, демонтувати ємності і фундаментні блоки); здійснити роботи з благоустрою території; провести зворотне засипання котлованів із плануванням/ущільненням протягом 12 місяців після дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу об'єкта приватизації; після закінчення усіх робіт надати до Фонду майна Автономної Республіки Крим акт ліквідації об'єкта, погоджений з ВАТ «Керчгаз»; забезпечення вимог екологічної безпеки, протипожежної безпеки, охорони навколишнього природного середовища та охорони праці під час демонтажу об'єкта та проведення робіт з благоустрою території; протягом двох місяців з моменту укладення договору купівлі-продажу надати відповідну доповідку про розміри 5 000 грн. Керченському туберкульозному диспансеру для проведення капітального ремонту, шляхом перерахування зазначеної суми на р/р Керченського міського онкологічного диспансеру № 35422016001424 в Управлінні Держказначейства в АРК, м. Сімферополь, МФО 824026, код за ЄДРПОУ 02007466, призначення платежу: капітальний ремонт Керченського туберкульозного диспансеру; покласти зобов'язаний подати у конкурсну комісію план приватизації об'єкта, у якому зазначаються: назва і місце знаходження об'єкта; відомості про покупця (основний вид діяльності, фінансові показники діяльності підприємства та ін.); запропонована покупцем ціна придбання об'єкта; зобов'язання щодо виконання умов конкурсу, додаткові зобов'язання щодо подальшої експлуатації об'єкта.

Плата за рестрація заявки на участь у конкурсі у сумі 17 грн. та кошти за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37187020016362 в Управлінні Державного казначейства в АРК, м. Сімферополь, код за ЄДРПОУ 00036860, МФО 824026, одержувач — Фонд майна Автономної Республіки Крим.

Кошти у сумі 27 620,4 грн., що становить 10% початкової вартості об'єкта, вносяться на р/р № 37323000016362 в Управлінні Державного казначейства в АРК, м. Сімферополь, код за ЄДРПОУ 00036860, МФО 824026, одержувач — Фонд майна Автономної Республіки Крим.

Ознайомитися з об'єктом можна в будь-який час за місцем його розташування.

Конкурс відбувається через тридцять днів після опублікування інформації в газеті «Відомості приватизації» об 11.00 за адресою: м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 17, Фонд майна Автономної Республіки Крим.

Прийняття заяв на участь у конкурсі приймається за сім днів до дати проведення конкурсу.

Довідки за адресою: 95015, м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 17, Фонд майна АРК, к. 47, тел. 241-319.

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — ЦМК Літінської державної ветеринарної аптеки по ветеринарному і зоотехнічному забезпеченню

Назва об'єкта: ЦМК Літінська державна ветеринарна аптека по ветеринарному і зоотехнічному забезпеченню. Код за ЄДРПОУ: 20090577.

Адреса об'єкта: 22300, Вінницька обл., смт Літін, вул. Радянська, 37.

Балансоутримувач: Літінська державна ветеринарна аптека по ветеринарному і зоотехнічному забезпеченню. Адреса балансоутримувача: 22300, Вінницька обл., смт Літін, вул. Радянська, 37.

Відомості про об'єкт: до складу ЦМК входять: цегляна будівля ветеринарної аптеки з прибудованим, погребом загальною площею 120,9 м², 1974 р. побудови та цегляний сарай; комплект аптечного обладнання, калькулятор. Підприємство не працює, господарська діяльність не ведеться з 2000р. Земельна ділянка окремо не виділена.

Призначення об'єкта: забезпечення підприємств АПК товарами зооветеринарного призначення. Номенклатура об'єкта: торгівля товарами зооветеринарного призначення.

Кількість працівників — 1. Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ: 12 239,17 грн., ПДВ: 2 447,83 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 14 687,00 грн.

Умови продажу: збереження основної діяльності підприємства протягом 10 років; покупець зобов'язаний у двомісячний термін відшкодувати витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації; покупець стає правонаступником усіх майнових і немайнових прав та обов'язків Літінської державної ветеринарної аптеки по ветеринарному і зоотехнічному забезпеченню; не проводити звільнення працівників з ініціативи нового власника протягом 6 місяців згідно з чинним законодавством України; здійснити необхідні заходи щодо вилючення об'єкта приватизації з державного реєстру підприємств України, у т. ч. анулювання печаток і штамвів; здійснити рестрацію нерухомого майна, яке входить до складу об'єкта приватизації, у бюро технічної інвентаризації; дотримання санітарних норм та правил пожежної безпеки згідно з чинним законодавством України.

Плата за рестрацію заявки в розмірі 17 грн. та кошти при розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р ФДМУ по Вінницькій області № 37187006000498 в банку УДК у Вінницькій області, код за ЄДРПОУ 13327990, МФО 802015.

Грошові кошти в розмірі 1 468,7 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р ФДМУ по Вінницькій області № 37315005000498 в банку УДК у Вінницькій області, код за ЄДРПОУ 13327990, МФО 802015.

Заяви на участь в аукціоні приймаються до 28.11.2005 включно.

Аукціон відбувається 02.12.2005 о 10.00 за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, Вінницька філія ДАК «Національна мережа аукціонних центрів».

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за адресою його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: РВ ФДМУ по Вінницькій області, 21100, м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, тел. 32-25-34 з 8.00 до 17.00, (крім вихідних).

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні матеріалів, малоцінних швидкозношуваних предметів, запчастин до автомобілів

Назва об'єкта: матеріали, малоцінні швидкозношувани предмети, запчастини до автомобілів, що знаходяться на балансі ВАТ «Вінницьке автотранспортне підприємство № 10556».

До складу об'єкта входять: матеріали (цвяки, рушниці, мішки, гальмова рідина); малоцінні швидкозношувани предмети (ящики для інструментів, відра, лопати, сокири, бочки, каністри, ланцюги протиковзання, пили, столове приладдя); запчастини до автомобілів ЗІЛ.

Адреса балансоутримувача: 21100, м. Вінниця, вул. С. Ценського, 14.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ: 15 088,00 грн., ПДВ: 3 017,60 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 18 105,60 грн.

Умови продажу: подальше використання об'єкта визначає покупець; покупець зобов'язаний у 2-місячний термін відшкодувати витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Плата за рестрація заявки в розмірі 17,00 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р РВ ФДМУ по Вінницькій області № 37187006000498 в банку УДК у Вінницькій області, МФО 802015, код 13327990.

Грошові кошти в розмірі 1 810,56 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р РВ ФДМУ по Вінницькій області № 37315005000498 в банку УДК у Вінницькій області, МФО 802015, код 13327990.

Заяви на участь в аукціоні приймаються до 28.11.2005 включно.

Аукціон відбувається 02.12.2005 о 10.00 за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10 (Вінницька філія ДАК «Національна мережа аукціонних центрів»).

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за адресою його розташування. Додаткову інформацію можна одержати за місцем подання заявки.

Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресою: РВ ФДМУ по Вінницькій області, м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, м.к. 27, тел. 35-46-29. Час роботи: з 8.00 до 17.00 (крім вихідних).

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ**ІНФОРМАЦІЯ**

про продаж на аукціоні будівлі колишнього овочевого магазину, що знаходиться на балансі Павлоградського механічного заводу

Балансоутримувач: Павлоградський механічний завод — госпрозрахунковий структурний підрозділ ДП «ВО Південний машинобудівний завод ім. О. М. Макарова», адреса: 51413, м. Павлоград, вул. Тельмана, 8, код за ЄДРПОУ 14310170.

Адреса об'єкта: 53022, м. Павлоград, вул. Достоевського, 1/2. Відомості про об'єкт — одноповерхова нежитлова окремо розташована будівля колишнього овочевого магазину з підвалом загальною площею 228,6 м². Рік побудови — 1967. Земельна ділянка під об'єкт окремо не виділялась.

Вартість продажу без ПДВ: 18 589,00 грн., ПДВ — 3 717,80 грн.

Початкова вартість продажу з ПДВ: 22 306,80 грн.

Умови продажу — виконувати всі технічні, санітарні та інші правила по утриманню об'єкта та забезпечити дотримання санітарно-екологічних норм, передбачених законодавством України; засоби платежу — грошові кошти; право користування, купівлі, оренди земельної ділянки та її розмір під об'єкт при приватизації покупцем вирішується самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством України.

Грошові кошти на участь в аукціоні — 2 231,00 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, покупця перераховує на р/р № 37311009001104 в УДК в Дніпропетровській області, МФО 850102, код за ЄДРПОУ 14367337. Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області, код за ЄДРПОУ 14367337.

Плата за рестрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти при розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37188500900001 в УДК в Дніпропетровській області, МФО 850102, код за ЄДРПОУ 14367337. Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

Переможцю аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти в розмірі 10% початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

Аукціон відбудеться 05.12.05 о 10.00 у філії «Дніпропетровський аукціонний центр» ДАК «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: 49061, м. Дніпропетровськ, вул. Леонінградська, 68, корпус 12, 4-й поверх, тел. 779-30-74.

Заяви на участь в аукціоні приймає Регіональне відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, кімн. 315. Кінцевий термін прийняття заяв — 01.12.05 до 17.00. Додаткову інформацію про продаж об'єкта можна отримати за тел. (056) 742-89-65. Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ**ІНФОРМАЦІЯ**

про продаж на аукціоні будівлі побутового корпусу (інв. № 00542)

Назва об'єкта: будівля побутового корпусу (інв. № 00542). Адреса: 84100, Донецька обл., м. Слов'янськ, р-н Райгородок, вул. Кувшишева, 34.

Балансоутримувач: ВАТ «Содовий завод». Код за ЗКПО: 00204895. Відомості про об'єкт: будівля побутового корпусу (інв. № 00542) загальною внутрішньою площею 132,9 м², загальною зовнішньою площею 170,8 м².

Земельна ділянка окремо не виділена. Вартість продажу об'єкта без ПДВ: 14 810,00 грн., ПДВ — 2 962,00 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ: 17 772,00 грн.

Умови продажу: утримувати об'єкт у належному санітарно-технічному стані; забезпечити благоустрій прилеглої до об'єкта території; виконувати правила технічної експлуатації об'єкта; об'єкт приватизації відчужується або здається в оренду з додержанням умов, на яких він був придбаний; покупець оплачує витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до продажу; переможцю аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта, сплачує продавець неустойку в розмірі 20% від кінцевої ціни продажу об'єкта; в місячний термін з моменту одержання свідчення про власність укласти договори на комунальні послуги з експлуатуючими організаціями.

Грошові кошти в сумі 1 777,20 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37318005000634 в УДК в Донецькій області, МФО 834016, код за ЗКПО 23607288.

Рестраційний збір у сумі 17 грн. вносяться на р/р № 37180561900075 в УДК в Донецькій області, МФО 834016, код за ЗКПО 23607288.

Кошти при розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37180561900075 в УДК в Донецькій області, МФО 834016, код за ЗКПО 23607288.

Заяви приймаються протягом 27 днів після опублікування інформації в газеті «Відомості приватизації».

Аукціон відбудеться через 30 днів після опублікування цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» о 10.00 за адресою: 84112, м. Слов'янськ, вул. Жовтневої революції, 49, представництво Фонду державного майна України в м. Слов'янську.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону — представництво Фонду державного майна України в м. Слов'янську, адреса: 84112, м. Слов'янськ, вул. Жовтневої революції, 49.

Додаткову інформацію можна отримати в робочі дні з 8.00 до 17.00 за вищевказаною адресою та за тел.: (06262) 3-60-15, 3-82-73.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж за конкурсом об'єкта комунальної власності — вбудованого нежитлового приміщення (підвал)

Назва об'єкта: вбудоване нежитлове приміщення (підвал). Адреса: 86200, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Кірова, 15. Відомості про будівлю: приміщення площею 128,6 м². Вартість без ПДВ — 2 230 грн. 53 коп. ПДВ — 446 грн. 11 коп.

Початкова вартість продажу об'єкта: 2 676 грн. 64 коп. Сума застава: 10% від початкової вартості об'єкта. Земельна ділянка — не надавалась.

Умови конкурсу: виконання санітарно-гігієнічних норм щодо утримання об'єкта; забезпечення благоустрою прилеглої до об'єкта території; профіль функціонального призначення будівлі — будь-який; об'єкт приватизації відчужується або здається в оренду з додержанням умов, на яких він був придбаний; покупець сплачує витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації; переможцю конкурсу, який відмовився від укладання договору купівлі-продажу об'єкта, сплачує продавець неустойку в розмірі 20% від кінцевої ціни продажу об'єкта; покупець повинен погодитися з умовами конкурсу, пропонувати кращі умови конкурсу, пропонує кращі умови використання об'єкта та вищу ціну. Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за адресою його розташування. Засоби платежу — грошові кошти покупця. Термін прийняття заяв: 23 дні після опублікування цієї інформації. Заяви на участь в конкурсі приймаються за адресою: 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, к. 416. Конкурс відбудеться через 30 днів із дня публікації за адресою: 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, к. 404. Адреса конкурсної комісії: 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, к. 416. Тел. для довідок: (06255) 4-20-33. Плата за участь в конкурсі в розмірі 17 грн., за подання заяви на приватизацію — 8,50 грн. та 10% від початкової вартості об'єкта — застава за об'єкт приватизації перераховуються на р/р № 37112048001283, код за ЗКПО 04053074, МФО 834016, одержувач платежу: УДК в Донецькій області.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж за конкурсом об'єкта комунальної власності — окремої будівлі профлакторію «Горняк»

Назва об'єкта: окрема будівля профлакторію «Горняк». Адреса: 86200, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Філатова, 1.

Відомості про будівлю: приміщення площею 2 442,8 м². Вартість без ПДВ — 16 721 грн. 89 коп., у т.ч. ПДВ — 3 344 грн. 38 коп.

Початкова вартість продажу об'єкта: 20 066 грн. 27 коп. Сума застава: 10% від початкової вартості об'єкта. Земельна ділянка — не надавалась.

Умови конкурсу: виконання санітарно-гігієнічних норм щодо утримання об'єкта; забезпечення благоустрою прилеглої до об'єкта території; профіль функціонального призначення будівлі — будь-який; об'єкт приватизації відчужується або здається в оренду з додержанням умов, на яких він був придбаний; покупець сплачує витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації; переможцю конкурсу, який відмовився від укладання договору купівлі-продажу об'єкта, сплачує продавець неустойку в розмірі 20% від кінцевої ціни продажу об'єкта; покупець повинен погодитися з умовами конкурсу, пропонувати кращі умови конкурсу, пропонувати кращі умови використання об'єкта та вищу ціну. Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за адресою його розташування.

Засоби платежу — грошові кошти покупця. Термін прийняття заяв: 23 дні після опублікування цієї інформації. Заяви на участь в конкурсі приймаються за адресою: 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, к. 416.

Конкурс відбудеться через 30 днів із дня публікації за адресою: 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, к. 404. Адреса конкурсної комісії: 86211, Донецька обл., м. Шахтарськ, вул. Леніна, 4, к. 416. Тел. для довідок: (06255) 4-20-33.

Плата за участь в конкурсі в розмірі 17 грн., за подання заяви на приватизацію — 8,50 грн. та 10% від початкової вартості об'єкта — застава за об'єкт приватизації перераховуються на р/р № 37112048001283, код за ЗКПО 04053074, МФО 834016, одержувач платежу: УДК в Донецькій області.

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ**ІНФОРМАЦІЯ**

про продаж на аукціоні об'єкта малої приватизації — будівлі колишнього магазину № 24, що перебуває на балансі ТОВ «Гудок»

Назва об'єкта: будівля колишнього магазину № 24. Адреса: 12736, Житомирська обл., м. Малин (залізнична станція Малин).

Код за ЄДРПОУ, адреса балансоутримувача: 32173422, ТОВ «Гудок» (правонаступник Коростенського ДТВП РП «Залізничник»), 11500, м. Коростень, вул. Кірова, 27/1. Призначення об'єкта: роздрібна торгівля.

Відомості про земельну ділянку та будівлю: окремо розташована одноповерхово цегляна будівля загальною площею 253,01 м², розташована на території залізничної станції Малин. Земельна ділянка не виділена. Вартість продажу без ПДВ: 17 020 грн. ПДВ: 3 404 грн.

Початкова вартість продажу з ПДВ: 20 424 грн. Грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості об'єкта: 2043 грн.

Умови продажу: подальше використання об'єкта визначає покупець; витрати, пов'язані з приватизацією, покладає на покупця. Питання придбання чи оренди земельної ділянки покупця вирішується з органами місцевого самоврядування після набуття ним права власності на об'єкт приватизації.

Засоби платежу: грошові кошти. Плата за рестрацію заяви на участь в аукціоні в сумі 17 грн. та кошти при розрахунку за придбаний об'єкт приватизації перераховуються на рахунок одержувача коштів: регіональне відділення ФДМУ, ідент. код 13578893, банк: УДК в Житомирській області, рах. № 37183502900001, МФО 811039.

Грошові кошти, що становлять 10% від початкової вартості об'єкта, перераховуються на рахунок одержувача коштів: регіональне відділення ФДМУ, ідент. код 13578893, банк: УДК в Житомирській області, рах. № 37314013000010, МФО 811039.

Аукціон буде проведено 12 грудня 2005 року об 11.00 за адресою: м. Житомир, вул. 1 Травня, 20, актовий зал.

Кінцевий термін прийняття заяв 8 грудня 2005 року до 18.00. Додаткову інформацію про об'єкт можна отримати за адресою: м. Житомир, вул. 1 Травня, 20, кімн. 411, т. 227-668.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Житомирській області, м. Житомир, вул. 1 Травня, 20, кімн. 411, тел. 227-668 в робочі дні з 9.00 до 18.00.

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ**ІНФОРМАЦІЯ**

про повторний продаж на аукціоні об'єкта державної власності — автомобіля ЗІЛ-131 модель МТО-АТ-М1 державний №04-96 ЗАН, що знаходиться на балансі ВАТ «Хустська АТП-12142» (зі знижкою 30%)

Назва об'єкта: автомобіль ЗІЛ-131 МТО-АТ-М1, державний номер 04-96 ЗАН.

Адреса: м. Хуст, вул. Лівська, 190. Балансоутримувач: Хустська АТП-12142, код за ЗКПО 3114052. Відомості про об'єкт: пересувана ремонтна майстерня, яка призначена для діагностики, технічного обслуговування, поточного ремонту автомобілів, тракторів, сільськогосподарської та дорожньої техніки в польових умовах. Рік випуску — 1990, автомобіль укомплектований додатковим обладнанням — установка генераторна (230 В), стэнд для перевірки форсунок, перетворювач частоти струму ІЮ 9405-І, прилад для очищення свілок, штатив для свердильного верстата, комплект абразивів, смілек, вилкоток, вантажодимале

обладнання та прилади, інструмент акумуляторщика З-412, інструмент малювача, інструмент мідника — жерстяшка, інструмент вимірний, інструмент та прилади для перевірки та ремонту приладів системи живлення, інструмент стюлера, інструмент слюсарно-монтажника, інструмент слесарний, інструмент шорника, інструмент електрика, комплект інструменту МАЗ, КрАЗ, комплект інструменту ЗІЛ, комплект інструменту КамАЗ, комплект інструменту ТАЗ, комплект інструменту УРАЛ, обладнання та інструмент зварника, обладнання та інструмент для ремонту автомобіля, обладнання і пристрої для змазки та заправки, змінні, зйомне приладдя, мийне обладнання (мопомпа МП-8005-01), трафарети номерні та розпізнавальні знаків, електрофлюксовий, інструмент, кабелі, дроти, шпурли, матеріали (картон азбестовий, тканина азбестова, дріт азбестовий), світильники (3 шт.), гамаки, підвісні (2 шт.), коврик, комплект технічної літератури з 35 книг.

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ — 12 056,10 грн., ПДВ — 2 411,22 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 14 467,32 грн.

Умови продажу: подальше використання об'єкта визначає покупець; покупець оплачує витрати з переоформлення об'єкта об'єктом ДАІ.

Покупцю, який визначив переможцем аукціону і відмовився від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу, грошові кошти в розмірі 1 446,73 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу об'єкта, не повертаються. Крім того, покупець відшкодує продавцю вартість робіт, пов'язаних з підготовкою об'єкта до продажу та проведення аукціону.

Засоби платежу: грошові кошти для фізичних та юридичних осіб. Плата за рестрацію заяви в розмірі 17,00 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт вносяться на р/р № 37182500900001 в УДК по Закарпатській області, одержувач: РВ ФДМУ по Закарпатській області, код 22111310, МФО 812016.

Грошові кошти в розмірі 1 446,73 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта, перераховуються на р/р № 37314009000173 в УДК по Закарпатській області, одержувач: РВ ФДМУ по Закарпатській області, код 22111310, МФО 812016.

Приймання заяв проводиться в робочі дні з 8.00 до 17.00, п'ятницю з 8.00 до 15.45 та закінчується за 3 дні до проведення аукціону.

Аукціон буде проведено через 30 днів після опублікування інформації в газеті «Відомості приватизації» об 11.00 за адресою: м. Ужгород, вул. Соборнацька, 60.

Ознайомитися з об'єктом можна за адресою: Закарпатська область, м. Хуст, вул. Лівська, 190.

Служба з організації та проведення аукціону: РВ ФДМУ по Закарпатській області: м. Ужгород, вул. Соборнацька, 60, кімн. 316; телефон: для довідок в Ужгороді: (03122) 3-53-21, 3-71-93.

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні об'єкта, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області — комплексу будівель, споруд та майна паливного складу № 6 (зі знижкою на 30%)

Назва об'єкта: комплекс будівель, споруд та майна паливного складу № 6, що знаходиться на балансі ЗАТ «Закарпатське об'єднання».

Адреса: Закарпатська обл., м. Мукачеве, вул. Тімірязєва, 78. Характеристика об'єкта: до складу нерухомості об'єкта входять: адміністративна двоповерхово будівля (літ. А) загальною площею приміщень 495,20 м²; прибудова до адміністративної будівлі (літ. А*) площею 46,92 м²; одноповерхово будівля гаражів (літ. Б) загальною площею приміщень 263,90 м²; будівля свинарника (літ. В) площею 42,50 м²; навіс (літ. Г) площею 49,70 м²; вбиральня (літ. Е) площею 7,04 м²; під'їзна залізнична вітка довжиною 333 по м з естакадою (літ. 1-4), замощення площею 5 834,00 м²; лінія електропередач (літ. І, ІІ) пожежна водойма і, огорожа.

Площа земельної ділянки: 2,8 га. Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 259 415,10 грн. ПДВ — 51 883,02 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 311 298,12 грн.

Умови продажу: дотримання санітарно-екологічних норм під час експлуатації об'єкта; провести рестрацію об'єкта в бюро технічної інвентаризації (БТІ); питання землекористування вирішується покупцем самостійно після укладання договору купівлі-продажу згідно з чинним законодавством;

відшкодування витрат, пов'язаних з підготовкою об'єкта до приватизації. Засоби платежу: грошові кошти для фізичних та юридичних осіб.

Покупцю, який визначив переможцем аукціону і відмовився від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу, грошові кошти в розмірі 31 129,81 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу об'єкта, не повертаються. Крім того, покупець відшкодує продавцю вартість робіт, пов'язаних з підготовкою об'єкта до продажу та проведення аукціону.

Плата за рестрацію заяви в розмірі 17,00 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт вносяться на р/р № 3718010000173 в УДК в Закарпатській області, одержувач: РВ ФДМУ по Закарпатській області, код 22111310, МФО 812016.

Грошові кошти в розмірі 31 129,81 грн., що становить 10% початкової вартості об'єкта, перераховуються на р/р № 37314009000173 в УДК в Закарпатській області, одержувач: РВ ФДМУ по Закарпатській області, код 22111310, МФО 812016.

Приймання заяв проводиться в робочі дні з 8.00 до 17.00, п'ятницю з 8.00 до 15.45 та закінчується за 3 дні до проведення аукціону.

Аукціон буде проведено через 30 днів після опублікування цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» об 11.00 за адресою: м. Ужгород, вул. Соборнацька, 60.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за адресою: Закарпатська обл., м. Мукачеве, вул. Тімірязєва, 78.

Служба з організації та проведення аукціону: РВ ФДМУ по Закарпатській області: м. Ужгород, вул. Соборнацька, 60, кімн. 316; телефони для довідок: (03122) 3-53-21, 3-71-93.

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ**ІНФОРМАЦІЯ**

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — групи інвентарних об'єктів

Назва об'єкта: група інвентарних об'єктів у складі: будівлі контролю (літ. А), гаража для автомобілів на 3 місця (літ. Б), сторожки (літ. В), будівлі (літ. Г), парканів № 1,2, блоків бетонних 1,7х0,6 — 2 шт., друкарської машинки — 1 шт.

Адреса: 71300, Запорізька обл., м. Кам'янська-Дніпровська, вул. Набережна, 99.

Балансоутримувач: ліквідоване державне підприємство «Кам'янська-Дніпровська виробниче об'єднання по агрохімічному обслуговуванню сільськогосподарства», адреса: 71300, Запорізька обл., м. Кам'янська-Дніпровська, вул. Набережна, 99.

Відомості про об'єкт: До складу об'єкта входять: одноповерхово будівля контролю, літ. А загальною площею 179,7 м²;

гараж для автомобілів на 3 місця, літ. Б загальною площею 60,1 м². Рік забудови 1980; сторожа, літ. В загальною площею 10,8 м²; будівля, літ. Г площею 48,2 м², зруйнована на 68%; паркані № 1, 2; фундаментні бетонні блоки 1,7х0,6х0,3 типу ФСБ-3 — 2 шт.; друкарська машина з механічним приводом «Листівця» — 1 шт. Загальна площа земельної ділянки 1 060 м² за даними технічно-паспорта.

Вартість об'єкта без урахування ПДВ — 14 800,0 грн.
ПДВ — 2 960,0 грн.
Початкова вартість об'єкта з урахуванням ПДВ — 17 760,0 грн.
Умови продажу об'єкта: відшкодувати витрати органу приватизації на підготовку об'єкта до приватизації;

у разі відмови переможця аукціону від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості об'єкта йому не повертаються.

Грошові кошти в розмірі 1 776,00 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта, вносяться на р/р № 3733866 1100021 Управління Державного казначейства у Запорізькій області, МФО 813015, одержувач — РВ ФДМУ по Запорізькій області, код за ЄДРПОУ 20495280. Плата за рестрацію заяви в розмірі 17 гривень та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37183501900008 в Управління Державного казначейства у Запорізькій області, МФО 813015, код за ЄДРПОУ 20495280, одержувач — РВ ФДМУ по Запорізькій області.

Аукціон буде проведено — 5 грудня 2005 року об 11.00 за адресою: м. Запоріжжя, вул. 40 років Радянської України, 41, 2-й поверх, торговий зал № 202 Запорізького торгового біржю «Глея».

Рестрація заявників здійснюється в день проведення аукціону з 9.00 до 10.45.
На публічних торгах можуть бути присутні інші особи, якщо вони внесуть вхідну плату в розмірі 17 гривень на р/р № 37183501900008 в Управління Державного казначейства у Запорізькій області, МФО 813015, код за ЄДРПОУ 20495280, одержувач — РВ ФДМУ по Запорізькій області.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — 1 грудня 2005 року. Заяви приймаються за адресою: м. Запоріжжя, пр. Леніна, 164, кім. 776 (в робочі дні з 9.00 до 17.00).
Ознайомитися з об'єктами можна в робочі дні за місцем їх розташування. Додаткову інформацію можна отримати за тел. (0612) 39-01-24.

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні об'єктів
державної власності

1. **Назва об'єкта: будівля магазину, що знаходиться на балансі ЗАТ «Немішаєвський завод біохімічних препаратів».**
Адреса об'єкта: 07853, Київська обл., Бородянський р-н, снт Немішаєве, вул. Біохімічна, 1.
Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 00479729; Київська обл., Бородянський р-н, снт Немішаєве.

Відомості про будівлю: цегляна будівля (літ. А), 1948 року забудови загальною площею 142,1 м².
Вартість продажу об'єкта без ПДВ: 45 038,00 грн., ПДВ: 9 007,60 грн.
Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ: 54 045,60 грн.
Сума грошових коштів, що становить 10% від початкової вартості об'єкта, яку вносять покупці при поданні заяви на приватизацію: 5 404,56 грн.

Умови продажу: подальше використання об'єкта визначає покупець; виконувати заходи щодо створення безпечних і нешкідливих умов праці та охорони навколишнього середовища; питання оренди або постійного користування земельною ділянкою вирішуватиметься новим власником після укладення договору купівлі-продажу об'єкта згідно з чинним законодавством. Переможець аукціону в разі відмови підписання протоколу аукціону, або укладення договору купівлі-продажу, сплачує продавцю компенсацію у розмірі 20 відсотків від кінцевої ціни продажу на аукціоні. Покупець не має права відчукувати майно до повної сплати вартості об'єкта.

2. **Назва об'єкта: приміщення будинку побуту, що знаходиться на балансі ВАТ «Птахофабрика «Васильківська».**
Адреса об'єкта: 08535, Київська обл., Васильківський р-н, с. Зелений Бір, пл. Декабристів, 2.
Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 055113193; Київська обл., Васильківський р-н, с. Зелений Бір.

Відомості про приміщення: площа приміщення — 45,8 м², розташоване на першому поверсі двоповерхової частини цегляної будівлі побутового комплексу, не експлуатується.
Вартість продажу об'єкта без ПДВ: 21 970,00 грн., ПДВ: 4 394 грн.
Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ: 26 364 грн.
Сума грошових коштів, що становить 10% від початкової вартості об'єкта, яку вносять покупці при поданні заяви на приватизацію: 2 636,4 грн.

Умови продажу: подальше використання об'єкта визначає покупець; виконувати заходи щодо створення безпечних і нешкідливих умов праці та охорони навколишнього середовища; питання оренди або постійного користування земельною ділянкою вирішуватиметься новим власником після укладення договору купівлі-продажу об'єкта згідно з чинним законодавством. Покупець не має права відчукувати майно до повної сплати вартості об'єкта.

3. **Назва об'єкта: приміщення ідальні з майном, що знаходиться на балансі ВАТ «Птахофабрика Васильківська».**
Адреса об'єкта: 08535, Київська обл., Васильківський р-н, с. Зелений Бір, пл. Декабристів, 2.
Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 055113193; Київська обл., Васильківський р-н, с. Зелений Бір.

Відомості про приміщення: площа приміщення — 225,7 м², розташоване в одноповерховій частині цегляної будівлі колишнього побутового комплексу, не експлуатується, введено в експлуатацію в 1970 р. Вартість продажу об'єкта без ПДВ: 49 428,83 грн., ПДВ: 9 885,77 грн., з них приміщення ідальні — 48 843 грн.; майно ідальні — 585,83 грн.
Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ: 59 314,60 грн.
Сума грошових коштів, що становить 10% від початкової вартості об'єкта, яку вносять покупці при поданні заяви на приватизацію: 5 931,46 грн.

Умови продажу: подальше використання об'єкта визначає покупець; виконувати заходи щодо створення безпечних і нешкідливих умов праці та охорони навколишнього середовища; питання оренди або постійного користування земельною ділянкою вирішуватиметься новим власником після укладення договору купівлі-продажу об'єкта згідно з чинним законодавством. Покупець не має права відчукувати майно до повної сплати вартості об'єкта.

4. **Назва об'єкта: будівля лазні, що знаходиться на балансі ВАТ «Шамаріський цукровий завод».**
Адреса об'єкта: 09061, Київська обл., Сквирський р-н, с. Руда, вул. Заводська, 27.
Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 13737989, адреса: 09061, Київська обл., Сквирський р-н, с. Руда.

Відомості про будівлю: одноповерхова будівля (літ. А), 1962 року забудови загальною площею 207,5 м². Земельна ділянка окремо не визначена.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ: 36 538,00 грн., ПДВ: 7 307,60 грн.
Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ: 43 845,60 грн.

Сума грошових коштів, що становить 10% від початкової вартості об'єкта, яку вносять покупці при поданні заяви на приватизацію: 4 384,5 грн.

Умови продажу: без збереження спеціалізації; виконувати заходи щодо створення безпечних і нешкідливих умов праці та охорони навколишнього середовища; утримання об'єкта в належному технічному та санітарному стані; брати участь в благоустрої прилеглої території; не відчукувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості; у разі подальшого відчуження або передачі в заставу об'єкта приватизації погодити це відчуження або передачу з органами приватизації; при зміні власника на об'єкт приватизації, покупець повинен покласти всі умови на нового власника; питання виділення земельної ділянки вирішується покупцем самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством.

5. **Назва об'єкта: будівля ідальні з льохом, що знаходиться на балансі ВАТ «Сільгосптехніка».**
Адреса об'єкта: 08500, Київська обл., м. Фастів, вул. Гусева, 27.
Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 13737989, адреса: 08500, Київська обл., м. Фастів, вул. Гусева, 27.

Відомості про об'єкт: 1-й поверх двоповерхової цегляної будівлі (літ. А); 1975 р. забудови, загальною площею 313,1 м². Знаходиться на території підприємства. Земельна ділянка окремо не визначена.
Вартість продажу об'єкта без ПДВ: 82 290,00 грн., ПДВ: 16 458 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ: 98 748 грн.
Сума грошових коштів, що становить 10% від початкової вартості об'єкта, яку вносять покупці при поданні заяви на приватизацію: 9 874,8 грн.

Умови продажу: без збереження спеціалізації; виконувати заходи щодо створення безпечних і нешкідливих умов праці та охорони навколишнього середовища; утримання об'єкта в належному технічному та санітарному стані; брати участь в благоустрої прилеглої території; не відчукувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості; у разі подальшого відчуження або передачі в заставу об'єкта приватизації погодити це відчуження або передачу з органами приватизації; при зміні власника на об'єкт приватизації, покупець повинен покласти всі умови на нового власника; питання виділення земельної ділянки вирішується покупцем самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством.

6. **Назва об'єкта: будівля будинку побуту, що знаходиться на балансі Фастівського державного торгового-виробничого підприємства робітничого постачання.**
Адреса об'єкта: 08500, Київська обл., м. Фастів, вул. Південна, 2.
Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 19409849, адреса: Київська обл., м. Фастів, вул. Галяфєєва, 18.

Відомості про об'єкт: однопверхова цегляна будівля, загальною площею 221,9 м² (літ. А), введено в експлуатацію в 1968 році. Земельна ділянка окремо не визначена.
Вартість продажу об'єкта без ПДВ: 68 478 грн., ПДВ: 13 695,60 грн.
Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ: 82 173,60 грн.
Сума грошових коштів, що становить 10% від початкової вартості об'єкта, яку вносять покупці при поданні заяви на приватизацію: 8 217,36 грн.

Умови продажу: без збереження спеціалізації; виконувати заходи щодо створення безпечних і нешкідливих умов праці та охорони навколишнього середовища; утримання об'єкта в належному технічному та санітарному стані; брати участь в благоустрої прилеглої території; не відчукувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості; у разі подальшого відчуження або передачі в заставу об'єкта приватизації погодити це відчуження або передачу з органами приватизації; при зміні власника на об'єкт приватизації, покупець повинен покласти всі умови на нового власника; питання виділення земельної ділянки вирішується покупцем самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством.

7. **Назва об'єкта: будівля магазину № 2, що знаходиться на балансі Фастівського державного торгового-виробничого підприємства робітничого постачання.**
Адреса об'єкта: 09000, Київська обл., м. Біла Церква, вул. Лева-невський, 144 (ст. Роток).
Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 19409849, адреса: Київська обл., м. Фастів, вул. Галяфєєва, 18.

Відомості про будівлю: одноповерховий металевий павільйон площею 211,9 м² (літ. А); введений в експлуатацію в 1983 році. Земельна ділянка окремо не визначена.
Вартість продажу об'єкта без ПДВ: 24 942 грн., ПДВ: 4 988,40 грн.
Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ: 29 930,40 грн.
Сума грошових коштів, що становить 10% від початкової вартості об'єкта, яку вносять покупці при поданні заяви на приватизацію: 2 993,04 грн.

Умови продажу: без збереження спеціалізації; виконувати заходи щодо створення безпечних і нешкідливих умов праці та охорони навколишнього середовища; утримання об'єкта в належному технічному та санітарному стані; брати участь в благоустрої прилеглої території; не відчукувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості; у разі подальшого відчуження або передачі в заставу об'єкта приватизації погодити це відчуження або передачу з органами приватизації; при зміні власника на об'єкт приватизації, покупець повинен покласти всі умови на нового власника; питання виділення земельної ділянки вирішується покупцем самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством.

8. **Назва об'єкта: будівля майстерні по ремонту взуття, що знаходиться на балансі ВАТ «Гостомельський склозавод» (повторний продаж).**
Адреса об'єкта: 08290, Київська обл., снт Гостомель, вул. Бучанське шосе, 1а.
Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 00333888; Київська обл., снт Гостомель, вул. Леніна, 86.

Відомості про будівлю та земельну ділянку: окремо розташовані одноповерховий цегляний будинок майстерні, загальною площею 13,7 м², м², питання виділення земельної ділянки вирішується покупцем згідно з чинним законодавством.
Вартість продажу об'єкта без ПДВ: 6 090,00 грн., ПДВ: 1 218,00 грн.
Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ: 7 308,00 грн.
Сума грошових коштів, що становить 10% від початкової вартості об'єкта, яку вносять покупці при поданні заяви на приватизацію: 730,80 грн.

Умови продажу: подальше використання об'єкта визначає покупець; виконувати заходи щодо створення безпечних і нешкідливих умов праці та охорони навколишнього середовища; питання оренди або постійного користування земельною ділянкою вирішуватиметься новим власником після укладення договору купівлі-продажу об'єкта згідно з чинним законодавством. Покупець не має права відчукувати майно до повної сплати вартості об'єкта.

9. **Назва об'єкта: автомобіль ЗІЛ-131 МТО-АТ держ. № 366-71 АТ, що знаходиться на балансі ВАТ «Васильківське вантажне автотранспортне підприємство» (повторний продаж зі зниженням ціни на 30%).**

Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 05538626.
Об'єкт розташований за адресою балансоутримувача: 08600, Київська обл., м. Васильків, вул. Тракторна, 13.
Відомості про об'єкт: рік випуску — 1981; призначення — майстерня технічного обслуговування автомобільного транспорту; автомобіль знаходиться в технічно справному стані.
Вартість продажу об'єкта на аукціоні без ПДВ: 7 055,30 грн., ПДВ: 1 411,20 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 8 466,30 грн.
Сума грошових коштів, що становить 10% від початкової вартості об'єкта, яку вносять покупці при поданні заяви на приватизацію: 846,6 грн.

Умови продажу: подальше використання об'єкта визначає покупець; зняття з обліку в органах ДАІ проводиться за рахунок покупця.

10. **Назва об'єкта: цех-сироварня, що знаходиться на балансі ДПЗД «Кринчеренгове» (повторний продаж зі зниженням ціни на 30%).**

Адреса об'єкта: 09245, Київська обл., Кагарлицький р-н, с. Става, вул. Донецька, 49.
Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 19480600, адреса: 04080, м. Київ, Фрунзе, 85.

Відомості про об'єкт: цех-сироварня, до складу якого входить — адміністративне приміщення (літ. А) площею 60,7 м², гараж (літ. Б) площею 65,5 м², цех переробки (літ. В) площею 287,2 м², конвеєр (літ. Г) площею 49,4 м²; об'єкт діючий, що знаходиться в законсервованому стані; площа виведеної земельної ділянки — 0,6 га; територія огорожена, має окремий під'їзд.

Вартість продажу об'єкта на аукціоні становить: без ПДВ: 566 383,30 грн., ПДВ: 113 276,66 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 679 659,96 грн.
Сума грошових коштів, що становить 10% від початкової вартості об'єкта, яку вносять покупці при поданні заяви на приватизацію: 67 965,99 грн.

Умови продажу: збереження первісного призначення, створення 5 нових робочих місць, утримання об'єктів в належному технічному та санітарному стані.
Питання реоформлення земельної ділянки вирішується новим власником самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством.

Аукціон буде проведено через 30 календарних днів об 11-й годині за адресою: м. Київ, вул. Заліничне шосе, 57 (5-й поверх), ВАТ «Київська Універсальна біржа».

Кінцевий термін прийняття заяв для участі в аукціоні — за три дні до проведення аукціону.
Плата за рестрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37184500900001 Регіонального відділення ФДМУ по Київській області, код за ЄДРПОУ 19028107, в УДК у Київській області, МФО 821018.

Грошові кошти в розмірі 10% від початкової ціни продажу об'єкта вносяться на р/р № 37317100066101 Регіонального відділення ФДМУ по Київській області, код за ЄДРПОУ 19028107, в УДК у Київській області, МФО 821018. Ознайомитися з об'єктами можна в робочі дні за місцем їх розташування. Заяви за встановленою формою від юридичних та фізичних осіб приймаються в канцелярії Регіонального відділення ФДМУ по Київській області за адресою: м. Київ, пл. Лесі Українки, 1. Довідки за тел. 286-84-32.

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні зі зниженням
початкової вартості продажу на 20% об'єктів групи А

1. **Назва об'єкта: автомобіль ГАЗ 3307, держ. № 15-25 НИП**, який знаходиться на балансі ВАТ «Жовтневий райгазрохім».
Місцезнаходження об'єкта: Миколаївська обл., Жовтневий р-н, снт Воскресенське, вул. Миру.
Відомості про об'єкт: ГАЗ 3307, держ. № 15-25 НИП, 1992 року випуску, тип ТЗ — вантажний автомобіль для обслуговування сільгоспбригад.
Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 3 240 грн., ПДВ — 648 грн.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 3 888 грн.
Сума грошових коштів (10% початкової вартості продажу) для участі в аукціоні: 388,8 грн.

Ознайомитися з об'єктом можна за адресою: Миколаївська обл., Жовтневий р-н, снт Воскресенське, вул. Миру (адреса балансоутримувача).
2. **Назва об'єкта: автомобіль ЗІЛ ММЗ-4502, держ. № 053-29 НК**, який знаходиться на балансі ВАТ «Жовтневий райгазрохім».
Місцезнаходження об'єкта: Миколаївська обл., Жовтневий р-н, снт Воскресенське, вул. Миру.
Відомості про об'єкт: ЗІЛ ММЗ-4502, держ. № 053-29 НК, 1991 року випуску, тип кузов — самоскид-С, тип ТЗ — вантажний.
Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 5 555 грн., ПДВ — 1 111 грн.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 6 666 грн.
Сума грошових коштів (10% початкової вартості продажу) для участі в аукціоні: 666,6 грн.

Ознайомитися з об'єктом можна за адресою: Миколаївська обл., Жовтневий р-н, снт Воскресенське, вул. Миру (адреса балансоутримувача).
3. **Назва об'єкта: автомобіль ГАЗ 5312, держ. № 19-53 НИН**, який знаходиться на балансі ВАТ «Жовтневий райгазрохім».
Місцезнаходження об'єкта: Миколаївська обл., Жовтневий р-н, снт Воскресенське, вул. Миру.
Відомості про об'єкт: ГАЗ 5312, держ. № 19-53 НИН, 1989 року випуску, тип кузова — автоцистерна.
Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 3 170 грн., ПДВ — 634 грн.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 3 804 грн.
Сума грошових коштів (10% початкової вартості продажу) для участі в аукціоні: 380,4 грн.

Ознайомитися з об'єктом можна за адресою: Миколаївська обл., Жовтневий р-н, снт Воскресенське, вул. Миру (адреса балансоутримувача).
4. **Назва об'єкта: автомобіль ЗІЛ ММЗ-55414, держ. № 94-62 НИО**, який знаходиться на балансі ВАТ «Жовтневий райгазрохім».
Місцезнаходження об'єкта: Миколаївська обл., Жовтневий р-н, снт Воскресенське, вул. Миру.
Відомості про об'єкт: ЗІЛ ММЗ-55414, держ. № 94-62 НИО, 1990 року випуску, тип кузова — самоскид, тип ТЗ — вантажний.
Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 7 920 грн., ПДВ — 1 584 грн.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 9 504 грн.
Сума грошових коштів (10% початкової вартості продажу) для участі в аукціоні: 950,4 грн.

Ознайомитися з об'єктом можна за адресою: Миколаївська обл., Жовтневий р-н, снт Воскресенське, вул. Миру (адреса балансоутримувача).
5. **Назва об'єкта: автомобіль ГАЗ 5327, держ. № 95-63 НИО**, який знаходиться на балансі ВАТ «Жовтневий райгазрохім».

Місцезнаходження об'єкта: Миколаївська обл., Жовтневий р-н, смт Воскресенське, вул. Миру.
Відомості про об'єкт: ГАЗ 5327, держ. № 95-63 НІО, 1990 року випуску, тип кузова — автоцистерна — 4 610 грн., ПДВ — 922 грн.
Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 4 610 грн., ПДВ — 922 грн.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 5 532 грн.
Сума грошових коштів (10% початкової вартості продажу) для участі в аукціоні: 553,2 грн.

Ознайомитися з об'єктом можна за адресою: Миколаївська обл., Жовтневий р-н, смт Воскресенське, вул. Миру (адреса балансоутримувача).

Умови продажу: подальше використання об'єкта визначає покупець. Відшкодування покупером органу приватизації — РВ ФДМУ по Миколаївській області протягом 30 днів з моменту підписання договору купівлі-продажу витрат, пов'язаних з проведенням незалежної оцінки.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться: р/р № 37184003000049, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Миколаївській області, код за ЄДРПОУ 20917284, банк: Управління Державного казначейства у Миколаївській області, МФО 826013.
Грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості продажу об'єкта приватизації вносяться: р/р № 37318060000049, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Миколаївській області, код за ЄДРПОУ 20917284, банк: Управління Державного казначейства у Миколаївській області, МФО 826013.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — 3 дні до початку аукціону. Заяви приймаються в робочі дні з 9:00 до 18:00 та подаються уповноваженою особою підприємства особисто.

Аукціон відбувається через 30 календарних днів від дня опублікування цієї інформації об 11.00 за адресою: м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, в конференц-залі Регіонального відділення ФДМУ по Миколаївській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Миколаївській області, м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, 6-й поверх, кімн. 22, тел. (0512) 47-04-11.

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні нежиттєвого приміщення площею 67,1 м²

Код за ЄДРПОУ: 00218331.

Назва об'єкта: нежиттєве приміщення площею 67,1 м².

Адреса: 41600, Сумська обл., м. Конотоп, вул. Будівельників, 12. Балансоутримувач: відкрите акціонерне товариство «Конотопський арматурний завод», 41600, Сумська обл., м. Конотоп, вул. Вирська, 60.

Відомості про приміщення: вбудоване нежиттєве приміщення площею 67,1 м² розташоване на першому поверсі п'ятиповерхового цегляного будинку.

Вартість продажу без ПДВ — 29 500 грн., ПДВ — 5 900 грн.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 35 400 грн.
Умови продажу: питання землекористування покупець вирішує самостійно в порядку, визначеному чинним законодавством.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області № 37189500900001, банк: УДК у Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Грошові кошти в розмірі 3 540 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу, вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області №37317008000026, банк: УДК у Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Переможецю аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти в розмірі 10% початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

Кінцевий термін прийняття заяв — 28 листопада 2005 року.
Аукціон буде проведено 2 грудня 2005 року об 11.00 за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, 4-й поверх, Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області.

Ознайомитися з об'єктом можна за вказаною адресою.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області, 40024, м. Суми, вул. Харківська, 30/1, тел. (0542) 36-11-33.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні автомобіля ЗІЛ-431610 ШЧ ВЦП-3,6, держ. № 37-09 ХАХ, що знаходиться на балансі ВАТ «Харківське автотранспортне підприємство № 16363»
Назва об'єкта: автомобіль ЗІЛ-431610 ШЧ ВЦП-3,6, держ. № 37-09 ХАХ.

Адреса об'єкта: 61001, м. Харків, вул. Роганська, 160. Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 01332106, ВАТ «Харківське автотранспортне підприємство № 16363», 61001, м. Харків, вул. Роганська, 160.

Відомості про об'єкт: автомобіль ЗІЛ-431610 ШЧ ВЦП-3,6, держ. № 37-09 ХАХ, автоцистерна харчова, 1987 рік випуску. Вартість продажу без ПДВ — 4 583,33 грн., ПДВ — 916,67 грн.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 5 500,00 грн.

Умови продажу об'єкта.

1. Не відчувувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості.
2. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Засоби платежу — грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 550,00 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, переаховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.
Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Аукціон буде проведено 2 грудня 2005 року об 11-й годині в приміщенні Універсальної біржі «Україна» за адресою: м. Харків, пл. Конституції, 1, Палац Праці, 7-й під'їзд, 5-й поверх.
Останній день приймання заяв — 28 листопада 2005 року. Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні автомобіля ЗІЛ-157 КЕ ХАТ 20-94 спецмайстерні з причепом, що знаходиться на балансі ВАТ «Харківське АТП № 16363»

Назва об'єкта: автомобіль ЗІЛ-157 КЕ ХАТ 20-94 спецмайстерня з причепом.

Адреса об'єкта: 61172, м. Харків, вул. Роганська, 160. Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 01332106, ВАТ «Харківське АТП № 16363», 61172, м. Харків, вул. Роганська, 160.
Відомості про об'єкт: автомобіль ЗІЛ-157 КЕ ХАТ 20-94 спецмайстерня з причепом — 1971 р. в.

Вартість продажу без ПДВ — 4 625 грн., ПДВ — 925 грн.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 5 550 грн.
Умови продажу об'єкта.

1. Не відчувувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості.
2. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Засоби платежу — грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р №37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 555,00 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, переаховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р №37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.
Аукціон буде проведено об 11-й годині 9 грудня 2005 року в приміщенні Універсальної біржі «Україна» за адресою: м. Харків, пл. Конституції, 1, Палац Праці, 7-й під'їзд, 5-й поверх.
Останній день приймання заяв — 5 грудня 2005 року. Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні автомобіля ЗІЛ-157 КЕ ХАТ 20-95 спецмайстерні з причепом, що знаходиться на балансі ВАТ «Харківське АТП № 16363»

Назва об'єкта: автомобіль ЗІЛ-157 КЕ ХАТ 20-95 спецмайстерня з причепом.

Адреса об'єкта: 61172, м. Харків, вул. Роганська, 160. Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 01332106, ВАТ «Харківське АТП № 16363», 61172, м. Харків, вул. Роганська, 160.
Відомості про об'єкт: автомобіль ЗІЛ-157 КЕ ХАТ 20-95 спецмайстерня з причепом — 1971 р. в.

Вартість продажу без ПДВ — 4 083,33 грн., ПДВ — 816,67 грн.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 4 900 грн.
Умови продажу об'єкта.

1. Не відчувувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості.
2. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Засоби платежу — грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р №37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 490,00 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, переаховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.
Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.
Аукціон буде проведено об 11-й годині 9 грудня 2005 року в приміщенні Універсальної біржі «Україна» за адресою: м. Харків, пл. Конституції, 1, Палац Праці, 7-й під'їзд, 5-й поверх.
Останній день прийняття заяв — 5 грудня 2005 року. Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні автомобіля ЗІЛ-131 ХАТ 20-96 спецмайстерні, що знаходиться на балансі ВАТ «Харківське АТП № 16363»

Назва об'єкта: автомобіль ЗІЛ-131 ХАТ 20-96 спецмайстерня.

Адреса об'єкта: 61172, м. Харків, вул. Роганська, 160. Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 01332106, ВАТ «Харківське АТП № 16363», 61172, м. Харків, вул. Роганська, 160.
Відомості про об'єкт: автомобіль ЗІЛ-131 ХАТ 20-96 спецмайстерня — 1971 р. в.

Вартість продажу без ПДВ — 3 458,33 грн., ПДВ — 691,67 грн.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 4 150 грн.
Умови продажу об'єкта.

1. Не відчувувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості.
2. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Засоби платежу — грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р №37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 415,00 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, переаховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.
Аукціон буде проведено об 11-й годині 9 грудня 2005 року в приміщенні Універсальної біржі «Україна» за адресою: м. Харків, пл. Конституції, 1, Палац Праці, 7-й під'їзд, 5-й поверх.
Останній день приймання заяв — 5 грудня 2005 року. Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні об'єктів групи А 1. Назва об'єкта: автомобіль ГАЗ-5301 р/н91-03 ХОС.
Адреса: Херсонська область, м. Нова Каховка, вул. П. Комуни, 17. Об'єкт знаходиться на балансі ВАТ «АТП-16561», але не увійшов до його статутного фонду.

Характеристика об'єкта: рік випуску — 1982, тип машини — вантажний автомобіль, тип кузова — бортовий з тентом. Вартість продажу без урахування ПДВ: 1 570,10 грн., зменшена на 30% від початкової вартості об'єкта.

ПДВ: 314,02 грн.
Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ: 1 884,12 грн.

Сума грошових коштів (10% початкової вартості продажу) для участі в аукціоні: 188,41 грн.

2. **Назва об'єкта: автомобіль ГАЗ — 5312 р/н 87-69 ХОН.**
Адреса: Херсонська область, м. Нова Каховка, вул. П. Комуни, 17. Об'єкт знаходиться на балансі ВАТ «АТП-16561», але не увійшов до його статутного фонду.

Характеристика об'єкта: рік випуску — 1987, тип машини — вантажний автомобіль, тип кузова — бортовий з тентом, колір — синій. Вартість продажу без урахування ПДВ: 1 406,30 грн., зменшена на 30% від початкової вартості об'єкта.

ПДВ: 281,26 грн.
Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ: 1 687,56 грн.

Сума грошових коштів (10% початкової вартості продажу) для участі в аукціоні: 168,76 грн.

Умови продажу: покупець зобов'язаний сплатити вартість робіт, пов'язаних з підготовкою до приватизації об'єктів.
Засоби платежу для фізичних та юридичних осіб — грошові кошти.

Аукціон відбувається через 30 днів з дня опублікування інформації у газеті «Відомості приватизації о 10-й годині за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 3.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — три дні до початку аукціону.

Ознайомитися з об'єктами приватизації можна в робочі дні за місцем їх розташування.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі одного неоподаткованого мінімуму (17 грн.) та кошти розрахунку за придбаний об'єкт приватизації, вносяться на рахунок одержувача — Регіональне відділення ФДМУ по Херсонській області, р/р № 37183003000014, код за ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача — УДК у Херсонській області, код банку — 852010.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової вартості продажу для участі в аукціоні: одержувач — Регіональне відділення ФДМУ по Херсонській області, р/р № 37315008000014, код за ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача — УДК у Херсонській області, код банку — 852010.

Одержати додаткову інформацію та подати заяву на участь в аукціоні можна в Регіональному відділенні ФДМУ по Херсонській області за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 3, 6-й поверх, кімната 613, тел. 49-03-73 з 8:00 до 17:00, вихідні — субота, неділя.

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні нежиттєвого підвального приміщення (колишнє сховище цивільної оборони №84075) та обладнання в кількості 12 одиниць, що знаходяться на балансі ВАТ «Термопластавтомат» (зі знижкою на 30%)

Назва об'єкта: нежиттєве підвальне приміщення (колишнє сховище цивільної оборони №84075) та обладнання в кількості 12 одиниць.

Адреса: Хмельницька обл., м. Хмельницький, вул. Курчатова, 8. Підприємство, на балансі якого знаходиться об'єкт: ВАТ «Термопластавтомат», м. Хмельницький, вул. Курчатова, 8.

Відомості про об'єкт: приміщення розташоване в підвалі 3-поверхової будівлі, яка розташована на території підприємства. Сховище побудовано в 1973 році, має два виходи. Загальна площа підвального приміщення 630 м². Стіни будівлі та перекриття залізобетонне. У сховищі знаходяться 12 штук, вертикального виконання

ємностей для води по 0,5 м³ кожної. Ємності є нестандартного виконання обладнанням, виготовленим із металевих труб великого діаметру. Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ — 143 141,77 грн. (сто сорок три тисячі сто сорок одна) гривня 70 копійок. ПДВ — 28 628,3 грн. (двадцять вісім тисяч шістсот двадцять вісім) гривень 30 копійок.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 171 770 грн. (сто сімдесят одна тисяча сімсот сімдесят) гривень.

Умови продажу: подальший профіль діяльності об'єкта покупець визначає самостійно.

Аукціон буде проведено 6 грудня 2005 року об 11-й годині за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, 75 в приміщенні Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області.

Прийняття заяв на участь в аукціоні припиняється 2 грудня 2005 року.

Реєстраційний внесок (17 грн.) та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 37189500900001 в банку УДК у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Грошові кошти у розмірі 17 177 грн., що становить 10% від початкової ціни продажу, переаховуються до Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 37318002200304 в банку УДК у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Хмельницькій області, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, тел. 79-56-16.

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні нежиттєвого підвального приміщення (колишнє сховище цивільної оборони №84074), що знаходиться на балансі ВАТ «Термопластавтомат» (зі знижкою на 30%)

Назва об'єкта: нежиттєве підвальне приміщення (колишнє сховище цивільної оборони №84074).

Адреса: Хмельницька обл., м. Хмельницький, вул. Курчатова, 8. Підприємство, на балансі якого знаходиться об'єкт: ВАТ «Термопластавтомат», м. Хмельницький, вул. Курчатова, 8.

Відомості про об'єкт: приміщення розташоване в підвалі адміністративного будинку, який фасадом виходить на вулицю Курчова. Сковище побудоване в 1974 році, має два виходи. Загальна площа підвального приміщення 297,4 м². Стіни будівлі та перегородки залізобетонні. Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ — 36 310 грн. (вісімдесят тисяч, тисяч триста десять) гривень; ПДВ — 17 262 грн. (сімнадцять тисяч двісті шістьдесят два) гривні.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 103 572 грн. (сто три тисячі п'ятсот сімдесят два) гривні.

Умови продажу: подальший профіль діяльності об'єкта покупець визначає самостійно.

Аукціон буде проведено 6 грудня 2005 року об 11-й годині за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, 75 приміщення Ріонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області.

Прийняття заяв на участь в аукціоні припиняється 2 грудня 2005 року.

Рестраційний внесок (17 грн.) та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 37189500900001 в банку УДК у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Хмельницькій області, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, тел. 79-56-16.

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні із зниженням вартості на 15% одноповерхової будівлі відділення АКАБ «Україна» з придбаванням гаражем та допоміжними спорудами (державна власність)

Код за ЄДРПОУ: 00022688.

Адреса: Черкаська обл., Чорнобавський р-н, с. Ірклів, вул. Жовтєва, 33.

Призначення об'єкта: нежитлова будівля. Відомості про земельну ділянку та будівлю: земельна ділянка окремо не виділена. Одноповерхова цегляна будівля відділення АКАБ «Україна» з придбаванням гаражем та допоміжними спорудами знаходиться в середній частині села Іркліве. Рік забудови — 1966. Інженерне забезпечення: опалення, каналізація, електропостачання, телефон, радіо, охоронна і пожежна сигналізація. Загальна площа забудови — 272,4 м².

Умови продажу: умови подальшого використання об'єкта покупець вирішує самостійно.

Вартість продажу без ПДВ: 15 900,95 грн., ПДВ: 3 180,19 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 19 081,14 грн.

Грошові кошти в розмірі 1 908,11 грн., що становить 10% від поча-

ткової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37310007000007 в УДК у Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач — РВ ФДМУ по Черкаській області.

Плата за рестрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт вносяться на р/р № 37184006000007 в УДК у Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач — РВ ФДМУ по Черкаській області.

Термін прийняття заяв: до 12 грудня 2005 року включно.

Аукціон буде проведено 16 грудня 2005 року об 11.00 за адресою регіонального відділення.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Засоби платежу за об'єкт для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти; Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Черкаській області, 18000, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, к. 442, тел.: 37-26-61, 45-64-35, час роботи — з 9.00 до 18.00, крім вихідних.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні автомобіля спеціального ЗІЛ-157 КЕЛ (автомобіль) держ. № АК7 99-54, що знаходиться на балансі ВАТ «Шполянське АТП-17150» (державна власність)

Код за ЄДРПОУ: 03119380.

Адреса балансоутримувача: 20600, Черкаська обл., м. Шпола, вул. Таранця, 20.

Відомості про об'єкт приватизації: рік випуску — 1968, пробіг — 14 178 км. Тип кузова — фургон, ремонтна літучка. Автомобіль у задовільному стані, на ходу, придатний до експлуатації, зберігається на відкритому майданчику. Заміна двигуна — 1975 рік. Недоліки: відсутність акумуляторної батареї, інструмент, автогума потребує заміни в зв'язку з терміном та умовами зберігання, кузов потребує фарбування. Автомобіль потребує проведення ТО в повному обсязі ремонтно-наладжувальних робіт перед експлуатацією.

Умови продажу: умови подальшого використання об'єкта покупець вирішує самостійно.

Вартість продажу без ПДВ: 5 400 грн., ПДВ — 1 080 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 6 480 грн.

Грошові кошти в розмірі 648 гривень, що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37310007000007 в УДК у Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач — РВ ФДМУ по Черкаській області.

Плата за рестрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37184006000007 в УДК у Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач — РВ ФДМУ по Черкаській області.

Термін прийняття заяв: до 12 грудня 2005 року включно.

Аукціон буде проведено 16 грудня 2005 року об 11.00 за адресою регіонального відділення.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Засоби платежу за об'єкт для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Черкаській області,

18000, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, к. 442, тел.: 37-26-61, 45-64-35, час роботи — з 9.00 до 18.00, крім вихідних.

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні нежитлової будівлі (кафе) з обладнанням (об'єкт державної власності)

Код за ЄДРПОУ: 31480303.

Назва об'єкта: нежитлова будівля (кафе) з обладнанням.

Адреса: м. Чернігів, вул. Щорса, 44.

Балансоутримувач: ТОВ «Експрес-Люкс», м. Чернігів, вул. Попудренка, 1а.

Відомості про об'єкт: одноповерхова будівля із сталевих конструкцій, облицювана силікатною цеглою. Покриття — сталеві конструкції з підшивкою плитами ДСП і утеплювачем з мінераловатних плит, 1980 року побудови, загальною площею 216 м². Фундамент бетонний, стіни та перегородки цегляні, оштукатурені, перекриття дерев'яні, покрівля — азбестоцементні листи, підлога бетону, керамічна плитка. До обладнання відносяться: два касові апарати ЕРА-101.

Відомості про земельну ділянку: окремо не відведена.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ: 234 390 грн., ПДВ: 46 878 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 281 268 грн. Застава — грошові кошти в розмірі 28 127 грн., що становить 10% початкової вартості об'єкта приватизації.

Умови продажу:

засоби платежу: грошові кошти;

утримання об'єкта та прилеглої території у відповідності до санітарно-екологічних норм;

питання землекористування покупець вирішує самостійно з органами місцевого самоврядування згідно з чинним законодавством. Плата за рестрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37187500900002, одержувач — РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

Грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості об'єкта приватизації вносяться на р/р № 37312006000431, одержувач — РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

Аукціон буде проведено 9 грудня 2005 року об 11-й год. за адресою: м. Чернігів, вул. Київська, 14а.

Кінцевий термін прийняття заяв — 5 грудня 2005 року.

Служба з організації та проведення аукціону — Регіональне відділення ФДМУ по Чернігівській області, адреса: 14000, м. Чернігів, проспект Миру, 43, кім. 319, тел. 176-302, час роботи: з 9.00 до 17.00, крім суботи та неділі.

Ознайомитись з об'єктом можна за місцем його розташування.

В інформації Регіонального відділення ФДМУ по Львівській області про продаж на аукціоні об'єкта комунальної власності групи А — індивідуально визначеного майна — **нежитлового приміщення площею 43,2 м²** за адресою: м. Червоноград, вул. Сокальська, 2 (газета «Відомості приватизації» № 40 від 12.10.2005) умови продажу об'єкта доповнити таким пунктом: «...діючий договір оренди зберігає свою чинність до 31.12.2006».

ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ Д

Департамент продажу цілісних майнових комплексів, т. 280-42-49

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Новий гараж, що знаходиться на балансі ВАТ «Маріупольське АТП 11433», за адресою: Новосазовський р-н, с. Троїцьке. Приватизовано фізичною особою за 286 825,28 грн., у т. ч. ПДВ — 47 804,21 грн.

Тролейбусний рух, що знаходиться на балансі структурної одиниці ВАТ «Донбасенерго» Зуйвська ТЕС, м. Зугрес. Приватизовано юридичною особою за 5 908,54 грн., у т. ч. ПДВ — 984,76 грн.

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Ремонтно-експлуатаційна база флоту — СЛІП, що знаходиться на балансі ДСП «Чорнобильська АЕС», за адресою: Чернігівський р-н, с. Жавинка, вул. Дачна, 11. Приватизовано юридичною особою за 708 714 грн., у т. ч. ПДВ — 118 119 грн.

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ ЗА МЕТОДОМ ЗНИЖЕННЯ ЦІНИ ЛОТА

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ

50-квартирний житловий будинок за адресою: м. Ромни, вул. Луначарського. Приватизовано фізичною особою за 390 202 грн., у т. ч. ПДВ — 65 033,67 грн.

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні (під розбирання) одноквартирних житлових будинків № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

Назва об'єкта: одноквартирний житловий будинок № 1.

Адреса: Дніпропетровська область, м. Павлоград, територія підсобного сільського господарства ДП ВО «Павлоградський хімічний завод».

Відомості про об'єкт: змонтовано фундаменти із залізобетонних блоків, стіни та перегородки із цегли, перекриття із збірних залізобетонних плит, покрівля із азбестоцементних листів, частково підлога із шпальованих дощок, внутрішня електропроводка. Розміри житлового будинку в плані 11,3 х 8,8 м. До житлового будинку прибудована котельня розміром 2,35 х 2,8 м. По котельні виконано фундамент, стіни із цегли, дерев'яні конструкції покрівлі. Будівельний майданчик об'єкта розташований на території підсобного сільського господарства ДП ВО «Павлоградський хімічний завод». Інженерні мережі не підводилися. Будівництво розпочато в 1992 році, призупинено в 1994 році.

Земельна ділянка під забудову — 0,05 га.

Будівельна готовність: 52%.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 1512,00 грн., ПДВ — 302,40 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 1 814,40 грн.

Умови продажу об'єкта: завершені роботи з розбирання об'єкта протягом трьох років з дня підписання акта приймання-передачі; привести у відповідність земельну ділянку після завершення робіт з розбирання об'єкта та передати її органам місцевого самоврядування; заборона відчуження об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований цей об'єкт, до моменту здійснення покупцем повних розрахунків за придбаний об'єкт, на термін розбирання об'єкта та до моменту передачі земельної ді-

лянки органам місцевого самоврядування; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час розбирання об'єкта. Засоби платежу: грошові кошти.

Переможець аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10 відсотків початкової ціни продажу об'єкта, внесене учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

Учасники аукціону грошові кошти в розмірі 181,44 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносять на рахунок №37311009001104 Управління Державного казначейства України по Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЗКПО 13467337 Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

Плата за рестрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37188500900001 Управління Державного казначейства України по Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЗКПО 13467337 Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

Аукціон відбудеться 5 грудня 2005 року о 10.00 в філії «Дніпропетровський аукціонний центр» ДАК «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: 49094, м. Дніпропетровськ, вул. Ленінградська, 68, корп. 12, 4-й поверх, тел. 779-30-74.

Заяви на участь у торгах приймає Регіональне відділення ФДМУ по Дніпропетровській області за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, кім. 315. Кінцевий термін прийняття заяв: 1 грудня 2005 року до 17.00.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Додаткову інформацію про продаж об'єкта можна отримати за тел.: 742-89-48, 742-85-19.

Назва об'єкта: одноквартирний житловий будинок № 2.

Адреса: Дніпропетровська область, м. Павлоград, територія підсобного сільського господарства ДП ВО «Павлоградський хімічний завод».

Відомості про об'єкт: змонтовано фундаменти із залізобетонних блоків, стіни та перегородки із цегли, перекриття із збірних залізобетонних плит, покрівля із азбестоцементних листів, частково підлога із шпальованих дощок, внутрішня електропроводка. Розміри житлового будинку в плані 11,3 х 8,8 м. До житлового будинку прибудована котельня розміром 2,35 х 2,8 м. По котельні виконано фундамент, стіни із цегли та дерев'яні конструкції покрівлі. Будівельний майданчик об'єкта розташований на території підсобного сільського господарства ДП ВО «Павлоградський хімічний завод». Інженерні мережі не підводилися. Будівництво розпочато в 1992 році, призупинено в 1994 році.

Земельна ділянка під забудову — 0,05 га.

Будівельна готовність: 52%.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 1480,00 грн., ПДВ — 296,00 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 1 776,00 грн.

Умови продажу об'єкта: завершені роботи з розбирання об'єкта протягом трьох років з дня підписання акта приймання-передачі; привести у відповідність земельну ділянку після завершення робіт з розбирання об'єкта та передати її органам місцевого самоврядування; заборона відчуження об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований цей об'єкт, до моменту

здійснення покупцем повних розрахунків за придбаний об'єкт, на термін розбирання об'єкта та до моменту передачі земельної ділянки органам місцевого самоврядування; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час розбирання об'єкта. Засоби платежу: грошові кошти.

Переможець аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10 відсотків початкової ціни продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

Учасники аукціону грошові кошти в розмірі 177,60 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносять на рахунок № 37311009001104 Управління Державного казначейства України по Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЗКПО 13467337 Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

Плата за рестрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37188500900001 Управління Державного казначейства України по Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЗКПО 13467337 Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

Аукціон відбудеться 5 грудня 2005 року о 10.00 в філії «Дніпропетровський аукціонний центр» ДАК «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: 49094, м. Дніпропетровськ, вул. Ленінградська, 68, корп. 12, 4-й поверх, тел. 779-30-74.

Заяви на участь у торгах приймає Регіональне відділення ФДМУ по Дніпропетровській області за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, кім. 315. Кінцевий термін прийняття заяв: 1 грудня 2005 року до 17.00.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Додаткову інформацію про продаж об'єкта можна отримати за тел.: 742-89-48, 742-85-19.

Назва об'єкта: одноквартирний житловий будинок № 3.

Адреса: Дніпропетровська область, м. Павлоград, територія підсобного сільського господарства ДП ВО «Павлоградський хімічний завод».

Відомості про об'єкт: змонтовано фундаменти із залізобетонних блоків, стіни та перегородки із цегли, перекриття із збірних залізобетонних плит, покрівля із азбестоцементних листів, частково підлога із шпальованих дощок, внутрішня електропроводка. Розміри житлового будинку в плані 11,3 х 8,8 м. До житлового будинку прибудована котельня розміром 2,35 х 2,8 м. По котельні виконано фундамент, стіни із цегли та дерев'яні конструкції покрівлі. Будівельний майданчик об'єкта розташований на території підсобного сільського господарства ДП ВО «Павлоградський хімічний завод». Інженерні мережі не підводилися. Будівництво розпочато в 1992 році, призупинено в 1994 році.

Земельна ділянка під забудову — 0,05 га.

Будівельна готовність: 52%.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 1912,00 грн., ПДВ — 382,40 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 2 294,40 грн.

Умови продажу об'єкта: завершені роботи з розбирання об'єкта протягом трьох років з дня підписання акта приймання-передачі; привести у відповідність земельну ділянку після завершення робіт з розбирання об'єкта та передати її органам місцевого самоврядування; заборона відчуження об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований цей об'єкт, до моменту здійснення покупцем повних розрахунків за придбаний об'єкт, на термін розбирання об'єкта та до моменту передачі земельної ділянки органам місцевого самоврядування; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час розбирання об'єкта. Засоби платежу: грошові кошти.

373130080000034 в банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області.

Кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р 37186562900001 в банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області.

Прийняття заяв закінчується 2 грудня 2005 р. Заяви на участь в аукціоні приймаються в робочі дні з 8.00 до 17.00, в п'ятницю з 8.00 до 16.00, за адресою: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, каб. 522.

Аукціон буде проведено 6 грудня 2005 року о 10.00 за адресою: 83023, м. Донецьк, вул. Хоодаковського, 5, ТОВ НУФ «Універсал-Консалтинг».

Адреса служби з організації аукціону: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області. Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Додаткову інформацію можна отримати за тел. (062) 304-32-62.

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні житлового будинку
(будівельний 5) ВАТ «Каракубський»
(ціна знижена на 30%)

Код за ЄДРПОУ балансоутримувача — 00848606.

Назва об'єкта: житловий будинок (будівельний 5) ВАТ «Каракубський».

Адреса: 87252, Донецька обл., Старобешівський р-н, с. Раздольє, вул. Дружби.

Відомості про об'єкт: до складу об'єкта входять три споруди: житловий будинок (будівельний 5) садибного типу з мансардою — виконаний повністю, але без оздоблювальних робіт у середній приміщенні і вищезначення навколо будинку; сарай для худоби — виконаний повністю, але без оздоблювальних робіт у середній приміщенні, підключення електроосвітлення і вищезначення; сарай із погрібом — виконаний повністю, але без оздоблювальних робіт у середній приміщенні, підключення електроосвітлення і вищезначення. Рік початку будівництва — 1987. Підведення інженерних мереж не виконано. Консервація об'єкта незавершеного будівництва не виконувалась. Територія садиби не огорожена.

Площа земельної ділянки — 0,15 га.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 8376,2 грн., ПДВ — 1675,24 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 10 051,44 грн. без вартості земельної ділянки.

Умови продажу.

1. Покупцезобов'язаний завершити будівництво та ввести об'єкт в експлуатацію протягом двох років від дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.

2. Забезпечити дотримання вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добудови та подальшого введення об'єкта в експлуатацію.

3. Забезпечити створення безпечних умов праці, дотримання правил техніки безпеки.

4. Забороняється відчуження об'єкта та земельної ділянки, на якій розташований об'єкт, до моменту здійснення покупцем повних розрахунків за придбаний об'єкт, завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію.

Рестраційний збір у сумі 17 грн. вноситься на р/р 37187561900001 в банку УДК у Донецькій області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області.

Грошові кошти в розмірі 1 005,15 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р 373130080000034 в банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області.

Кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р 37186562900001 в банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області.

Прийняття заяв закінчується 2 грудня 2005 р. Заяви на участь в аукціоні приймаються в робочі дні з 8.00 до 17.00, в п'ятницю з 8.00 до 16.00, за адресою: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, каб. 522.

Аукціон буде проведено 6 грудня 2005 року о 10.00 за адресою: 83086, м. Донецьк, вул. Постишева, 13, товарна біржа «Фемида».

Адреса служби з організації аукціону: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Додаткову інформацію можна отримати за тел. (062) 304-32-62.

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні житлового будинку
(будівельний 6) ВАТ «Каракубський»
(ціна знижена на 30%)

Код за ЄДРПОУ балансоутримувача — 00848606.

Назва об'єкта: житловий будинок (будівельний 6) ВАТ «Каракубський».

Адреса: 87252, Донецька обл., Старобешівський р-н, с. Раздольє, вул. Дружби.

Відомості про об'єкт: до складу об'єкта входять три споруди: житловий будинок (будівельний 6) садибного типу з мансардою (фундамент виконано на 100%, стіни — на 50%); сарай із погрібом (фундамент виконано на 100%, стіни — на 100%, перекриття — на 50%). Рік початку будівництва — 1987. Підведення інженерних мереж не виконано. Консервація об'єкта незавершеного будівництва не виконувалась. Територія садиби не огорожена.

Площа земельної ділянки — 0,15 га.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 2 867,2 грн., ПДВ — 573,44 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 3 440,64 грн. без вартості земельної ділянки.

Умови продажу.

1. Покупцезобов'язаний завершити будівництво та ввести об'єкт в експлуатацію протягом двох років від дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.

2. Забезпечити дотримання вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добудови та подальшого введення об'єкта в експлуатацію.

3. Забезпечити створення безпечних умов праці, дотримання правил техніки безпеки.

4. Забороняється відчуження об'єкта та земельної ділянки, на якій розташований об'єкт, до моменту здійснення покупцем повних розрахунків за придбаний об'єкт, завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію.

Рестраційний збір у сумі 17 грн. вноситься на р/р 37187561900001 в банку УДК у Донецькій області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області.

Грошові кошти в розмірі 344,07 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р 373130080000034 в банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області.

Кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р 37186562900001 в банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області.

Прийняття заяв закінчується 2 грудня 2005 р. Заяви на участь в аукціоні приймаються в робочі дні з 8.00 до 17.00, в п'ятницю з 8.00 до 16.00, за адресою: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, каб. 522.

Аукціон буде проведено 6 грудня 2005 року о 10.00 за адресою: 83086, м. Донецьк, вул. Постишева, 13, товарна біржа «Фемида».

Адреса служби з організації аукціону: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Додаткову інформацію можна отримати за тел. (062) 304-32-62.

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні овочевих садиб

Назва об'єкта: незавершене будівництво овочевих садиб.

Адреса: 12634, Житомирська обл., Брусилівський район, с. Морозівка.

Код за ЄДРПОУ адреса балансоутримувача: 13572100 ПП «Едем-Д», 12634, Житомирська обл., Брусилівський р-н, с. Морозівка.

Призначення об'єкта: зберігання овочів.

Склад основних будівель: по овочевих садибах виконано такі будівельно-монтажні роботи: фундамент, каркас, покриття, рулонна кровля. Покрівля на момент проведення обстеження перебувала у пошкодженому стані. У середній приміщенні овочевих садиб виконана кладка внутрішніх стін та камер для зберігання овочів. Частина перегородок з керамічної цегли зруйнована. Виконана бетонна підготовка під підлогу. Частина внутрішніх стін оштукатурена. Вхід до овочевих садиб виконаний у вигляді навісу з залізобетонних конструкцій (чотири колони квадратного перетину і покриття з плит) та бетонного майданчику.

Інженерне забезпечення об'єкта відсутнє.

Будівництво здійснювалось протягом 1991—1993 років.

Ступінь будівельної готовності: 84,89%.

Відомості про земельну ділянку під забудову: показники відсутні.

Вартість продажу без ПДВ: 25 060 грн.,

ПДВ: 5 012 грн.

Початкова вартість продажу з ПДВ: 30 072 грн.

Грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості продажу об'єкта: 3 008 грн.

Умови продажу: завершення будівництва протягом 2 років; збереження первісного призначення; заборона продажу об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований цей об'єкт, до моменту завершення будівництва, введення його в експлуатацію та до здійснення покупцем повних розрахунків за придбаний об'єкт; забезпечення дотримання вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добудови та подальшого введення в експлуатацію об'єкта приватизації.

Питання придбання чи оренди земельної ділянки, відведеної під забудову об'єкта незавершеного будівництва, покупцезобов'язаний вирішити з органами місцевого самоврядування після набуття ним права власності на об'єкт приватизації.

Засоби платежу: грошові кошти.

Плата за рестрацію заяви на участь в аукціоні в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації перераховуються на рахунок одержувача коштів: регіональне відділення ФДМУ, ідент. код 13578893, банк: УДК у Житомирській області, р/р.

37183502900001, МФО 811039.

Грошові кошти, що становить 10% від початкової вартості об'єкта, перераховуються на рахунок одержувача коштів: регіональне відділення ФДМУ, ідент. код 13578893, банк: УДК у Житомирській області, р/р. 37314013000010, МФО 811039.

Аукціон буде проведено 12 грудня 2005 року об 11.00 за адресою: м. Житомир, вул. 1 Травня, 20, актовий зал.

Кінцевий термін прийняття заяв: 8 грудня 2005 року до 18.00.

Додаткову інформацію про об'єкт можна отримати за адресою: м. Житомир, вул. 1 Травня, 20, кім. 411, тел. 227-668.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Житомирській області м. Житомир, вул. 1 Травня, 20, кім. 411, тел. 227-668 в робочі дні з 9.00 до 18.00.

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні будинку культури

Назва об'єкта: незавершене будівництво будинку культури, що знаходиться на балансі Лазещинської сільської ради.

Адреса: Рахівський район, с. Лазещина, 929.

Відомості про об'єкт: незавершене будівництво будинку культури на 500 місць площею 1 494,8 м² — двоповерховою будівлею, група капітальності — I, рік початку будівництва — 1988, припинення — 1992, ступінь будівельної готовності — 39,3%. Внутрішня інфраструктура — відсутня.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 297 004,40 грн. (двасті дев'яносто сім тисяч чотири гривні 40 коп.), ПДВ — 59 400,88 грн. (п'ятдесят дев'ять тисяч чотириста гривень 88 коп.).

Початкова ціна з урахуванням ПДВ — 356 405,28 грн. (триста п'ятдесят шість тисяч чотириста п'ять гривень 28 коп.).

Умови продажу: завершення будівництва об'єкта з частковим збереженням профілю культурно-масової роботи, реконструкція під готельно-ресторанний тип та інше — на розгляд покупця; термін завершення будівництва — три роки з моменту підписання акту приймання-передачі об'єкта; заборона відчуження об'єкта та земельної ділянки, на якій розташований об'єкт, до завершення будівництва та введення його в експлуатацію; забезпечення дотримання вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добудови об'єкта та подальшого введення його в експлуатацію, у випадку відмови покупця від підписання протоколу аукціону сплачені грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості об'єкта йому не повертаються; покупцезобов'язаний відшкодувати витрати на проведення незалежної оцінки; об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду іншим юридичним та фізичним особам без збереження умов, на яких він був прийнятий, покупцезобов'язаний у двомісячний термін відшкодувати витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Плата за рестрацію заяви в розмірі 17,00 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт вносяться на рахунок представництва Фонду держмайна України у Рахівському районі 37188002000298 в УДК у м. Ужгород, МФО 812016, код за ЄДРПОУ 22111390.

Грошові кошти в розмірі 35 640,52 грн. (тридцять п'ять тисяч шістсот сорок гривень 52 коп.), що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на рахунок представництва Фонду держмайна у Рахівському районі, 37313004000298 в УДК у Закарпатській області м. Ужгород, МФО 812016.

Аукціон буде проведено через 30 календарних днів після публікації об 11.00 за адресою: Закарпатська область, м. Рахів, вул. Миру, 1 (4-й поверх), представництво Фонду держмайна України у Рахівському районі.

Кінцевий термін прийняття заяв для участі в аукціоні — за три дні до проведення аукціону.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: представництво Фонду держмайна України у Рахівському районі: Закарпатська область, м. Рахів, вул. Миру, 1 (4-й поверх), тел. 20-13-37.

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні цеху з виробництва безалкогольних напоїв

Назва об'єкта: цех з виробництва безалкогольних напоїв.

Адреса: Луганська обл., м. Северодонецьк вул. Заводська.

До складу об'єкта входять: триповерхова будівля цеху з виробництва безалкогольних напоїв за планом 36х36 м., та одноповерховою прибудовою прохідною.

Виконано: фундамент блочний — 100%, стіни та перегородки із цегли та блоків — 100%, перекриття із збірних залізобетонних плит — 100%, загальна будівельна готовність — 71%, земельна ділянка площею 1 296 м².

Земельна ділянка окремо не виділена.

Початкова вартість об'єкта незавершеного будівництва становить 109 416 (сто дев'ять тисяч чотириста шістьнадцять грн.) з урахуванням ПДВ, без урахування ПДВ: 91 180 грн., ПДВ: 18 236 грн.

Засоби платежу — грошові кошти.

Умови продажу об'єкта: завершення будівництва протягом 5 років без збереження первісного призначення, заборона відчуження об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований об'єкт, до завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію, забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добудови та подальшого введення в експлуатацію об'єкта приватизації.

У місячний термін покупцезобов'язаний відшкодувати витрати з проведення експертної оцінки у сумі 650 грн.

Початкова ціна об'єкта визначена без вартості земельної ділянки, питання землекористування вирішує новий власник з органами місцевого самоврядування згідно з чинним законодавством.

Приймання заяв закінчується за 3 дні до дати проведення аукціону.

Аукціон буде проведено о 10.00 22 грудня 2005 р. за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв Великої Вітчизняної війни, 30.

Переможець аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта, сплачує продавцю неустойку в розмірі 20 відсотків від кінцевої ціни продажу об'єкта на аукціоні.

Плата за рестрацію заяви у сумі 17 грн. вноситься на р/р 37189506700001 УДК Луганської області, МФО 804013, код 13398493 (для Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області).

Грошові кошти в розмірі 10 941 грн. 60 коп., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р 37316006000535 УДК у Луганській області, МФО 804013, код 13398493 (для Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області).
Додаткову інформацію про об'єкт незавершеного будівництва можна отримати за тел./факс 53-13-36 у Регіональному відділенні Фонду держмайна України по Луганській області за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, За, к. 208.

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж за конкурсом 60-квартирного житлового будинку (комунальна власність)

Назва об'єкта: 60-квартирний житловий будинок (балансоутримувач ВАТ «Пустомитівська ПМК», адреса: 81100, вул. Радоцинського, 2, м. Пустомити, Львівська область, код за ЗКПО 05465330), *Місцезнаходження:* 81100, вул. Даші Дяченка, м. Пустомити, Львівська область.

Відомості про технічний стан об'єкта: будинок розташований в північно-східній частині м. Пустомити.

Земельна ділянка межуює з північною — існуюча індивідуальна житлова забудова; з півдня — ділянка існуючої церкви; із сходу — існуюча ґрунтова дорога; із заходу — вул. Даші Дяченка, що проходить паралельно до залізничної колії.

Відстань до доріг загального користування: з півночі — 150 м; з півдня — 200 м. Відповіді та вивід комунікацій немає. На даний час на земельній ділянці виконано вертикальне планування території та емпонтовано фундаменти фох блок-секцій. Розчин у швах між фундаментними блоками під дією атмосферних явищ почав втрачати свою несучу здатність.

Тимчасових та постійних будівель і споруд на будівельному майданчику немає.

Питання земельної ділянки вирішується новим власником за встановленим законом порядком після підписання договору купівлі-продажу.

Площа земельної ділянки — 0,4 га

Ступінь будівельної готовності — 4%.

Умови продажу: завершення будівництва об'єкта протягом двох років із збереженням його первісного призначення; заборона відчуження об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований об'єкт, до моменту завершення його будівництва та введення в експлуатацію; дотримання норм екологічної безпеки і охорони навколишнього природного середовища під час добудови та подальшої експлуатації об'єкта; проведення благоустрою ділянки на якій розташований об'єкт.

Переможець конкурсу визнається учасник, який запропонує найкращі умови добудови об'єкта і подальшої його експлуатації та найвищу ціну.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 1 484,30 грн., ПДВ — 296,86 грн.

Початкова ціна продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 1 781,16 грн.

Грошові кошти в розмірі 178,12 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на рахунок 37327014000186, одержувач коштів Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області, код 20823070; банк одержувача — УДК у Львівській області, МФО 825014.

Плата за рестрацію заяви у сумі 17 гривень та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації, вносяться на розрахунковий рахунок 37188015000186, одержувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області, код 20823070; банк одержувача — УДК у Львівській області, МФО 825014.

У призначенні платежу слід вказати за що сплачуються дані кошти.

Конкурс відбудеться через 30 днів з моменту публікації інформації у «Відомостях приватизації» о 11.00 за адресою: м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, другий поверх, кімната 40.

Прийняття заяв на участь у конкурсі припиняється за 7 днів до початку проведення конкурсу.

Ознайомитись з об'єктом можна за місцем його розташування. Отримати додаткову інформацію та подати заяву можна в Регіональному відділенні ФДМУ по Львівській області за адресою: м. Львів, вул. Сночих Стрільців, 3, другий поверх, кімната 40, тел./факс 72-49-10.

ПРОДАЖ НА АУКЦІОНІ ЗА МЕТОДОМ ЗНИЖЕННЯ ЦІНИ ЛОТА
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота — 2-поверхового одноквартирного коледжу 5, що знаходиться на балансі ДВАТ «Шахта ім. 60-річчя Радянської України»
Код за ЄДРПОУ балансоутримувача — 00174705.
Назва об'єкта: 2-поверховий одноквартирний коледж 5, що знаходиться на балансі ДВАТ «Шахта ім. 60-річчя Радянської України».
Адреса: 83041, м. Донецьк, вул. Неверова.
Площа земельної ділянки — 0,06 га.
Ступінь будівельної готовності — 10%.
Відомості про об'єкт: виконано фундамент та стіни підвалу — 100%; стіни, перегородки та зовнішнє оздоблення — 70%; перекриття — 60%.
Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 71 394 грн.
ПДВ — 14 278 грн. 80 коп.
Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 85 672 грн. 80 коп. без вартості земельної ділянки.

Умови продажу: можлива зміна первісного призначення об'єкта; покупець зобов'язаний завершити будівництво та ввести об'єкт в експлуатацію протягом двох років від дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу; забороняється відчуження об'єкта та земельної ділянки, на якій він розташований, до завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію; покупець зобов'язаний забезпечити дотримання правил техніки безпеки, санітарних та екологічних норм, передбачених законодавством України.

Рестраційний збір у сумі 17 грн. вноситься в банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, ЄДРПОУ 13511245, р/р 37187561900001, одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Грошові кошти в розмірі 8 568 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу об'єкта приватизації, вносяться на р/р 37313008000034 в банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р 37186562900001 в банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Прийняття заяв закінчується 2 грудня 2005 року. Заяви на участь в аукціоні приймаються в робочі дні з 8.00 до 17.00, в п'ятницю з 8.00 до 16.00 за адресою: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області, каб. 52.

Аукціон буде проведено 6 грудня 2005 р. о 10.00 за адресою: 83003, м. Донецьк, пр. Ілліча, 27, філія «Донецький аукціонний центр» ДАК «Національна мережа аукціонних центрів».

Адреса служби з організації аукціону: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Додаткову інформацію можна отримати за тел. (062) 305-41-97.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота — 2-поверхового одноквартирного коледжу 6, що знаходиться на балансі ДВАТ «Шахта ім. 60-річчя Радянської України»

Код за ЄДРПОУ балансоутримувача — 00174705.
Назва об'єкта: 2-поверховий одноквартирний коледж 6, що знаходиться на балансі ДВАТ «Шахта ім. 60-річчя Радянської України».

Адреса: 83041, м. Донецьк, вул. Неверова.
Площа земельної ділянки — 0,06 га.
Ступінь будівельної готовності — 10%.

Відомості про об'єкт: виконано фундамент та стіни підвалу — 100%; стіни, перегородки та зовнішнє оздоблення — 70%; перекриття — 60%.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 29 102 грн.
ПДВ — 5 820 грн. 40 коп.

Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 34 922 грн. 40 коп. без вартості земельної ділянки.

Умови продажу: можлива зміна первісного призначення об'єкта; покупець зобов'язаний завершити будівництво та ввести об'єкт в експлуатацію протягом двох років від дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу; забороняється відчуження об'єкта та земельної ділянки, на якій він розташований, до завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію; покупець зобов'язаний забезпечити дотримання правил техніки безпеки, санітарних та екологічних норм, передбачених законодавством України.

Рестраційний збір у сумі 17 грн. вноситься в банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, ЄДРПОУ 13511245, р/р 37187561900001, одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Грошові кошти в розмірі 3 493 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу об'єкта приватизації, вносяться на р/р 37313008000034 в банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р 37186562900001 в банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Прийняття заяв закінчується 2 грудня 2005 року. Заяви на участь в аукціоні приймаються в робочі дні з 8.00 до 17.00, в п'ятницю з 8.00 до 16.00 за адресою: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області, каб. 52.

Аукціон буде проведено 6 грудня 2005 р. о 10.00 за адресою: 83003, м. Донецьк, пр. Ілліча, 27, філія «Донецький аукціонний центр» ДАК «Національна мережа аукціонних центрів».

Адреса служби з організації аукціону: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Додаткову інформацію можна отримати за тел. (062) 305-41-97.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота — 5-поверхового цегляного житлового будинку з вбудовано-прибудованим магазином

Код за ЄДРПОУ балансоутримувача — 05448352.
Назва об'єкта: 5-поверховий цегляний житловий будинок із вбудовано-прибудованим магазином, що знаходиться на балансі ВАТ «Макіївський труболіварний завод».

Адреса: 86108, Донецька обл., м. Макіївка, вул. Рєпіна.
Відомості про земельну ділянку: 0,4 га.
Ступінь будівельної готовності — 42%.

Відомості про об'єкт: будівля цегляна, 5-поверхова, виконано: корпус — 100%, фундаменти — 100%, перекриття збірні з бетонні — 100%, цегляна кладка зовнішня та внутрішня — 100%, покриття м'яке — 100%, внутрішні комунікації не виконані, прибудована будівля магазину одноповерхова, під будинком та магазином виконаний технічний підвал, загальна площа будівлі 4 058 м², у тому числі: під житловим будинком — 3 242,1 м², під магазином — 815,9 м².
Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 1 078 628 грн. 04 коп., ПДВ — 215 725 грн. 61 коп.

Початкова вартість об'єкта з урахуванням ПДВ — 1 294 353 грн. 65 коп. без вартості земельної ділянки.

Умови продажу: завершити будівництво та ввести об'єкт в експлуатацію протягом п'яти років від дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу; заборона відчуження об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій він розташований, до завершення будівництва, введення об'єкта в експлуатацію та до моменту здійснення повних розрахунків за придбаний об'єкт приватизації; забезпечити вимоги екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час будови та подальшого введення об'єкта в експлуатацію; забезпечити створення безпечних умов праці, дотримання правил техніки безпеки; можливе надання покупцю розстрочки платежу на термін до п'яти років.

Плата за рестрацією заяви в розмірі 17 грн. вноситься в банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, р/р 37187561900001, одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Грошові кошти в розмірі 129 436 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу об'єкта приватизації, вносяться на р/р 37313008000034 в банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р 37186562900001 в банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Аукціон буде проведено 6 грудня 2005 р. о 10.00 за адресою: 83003, м. Донецьк, вул. Ходаловського, 5, ТОВ НКУФ «Універсал-Консалтинг».

Адреса служби з організації аукціону: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Прийняття заяв закінчується 2 грудня 2005 року, заяви на участь в аукціоні приймаються в робочі дні з 8.00 до 17.00, в п'ятницю з 8.00 до 16.00 за адресою: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, кімната 522.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Додаткову інформацію можна отримати за тел. (062) 305-41-97.

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота — складу силосного типу

Назва об'єкта: склад силосного типу.
Адреса: Херсонська область, Каховський район, с. Зозерне.

Об'єкт розташований на відстані 150 м від автошляхи і являє собою будівлю з залізобетонних плит прямокутної форми розмірами у плані 18х36 м, висотою 22,8 м, ємністю 5 000 тонн. Силосні збірні, залізобетонні. Об'єкт знаходиться в законсервованому стані. Вікна першого поверху заварені ґратами. Із зовнішньої сторони будівлі на рівні 2-го ярусу є звантажувальний майданчик на два автомобілі, виконаний з металевих конструкцій. Із тильної сторони будівлі є ємність для збору пилу з установкою «Циклон» та металеві пожежні сходи. Робоча башта приймає ка до складу та являє собою багатопверхову будівлю з збірних залізобетонних плит та залізобетонних плит перекриття. У середині є сходові клітини, ліфтова шахта. На першому поверсі — щитова з частковим електричним обладнанням. На другому ярусі — кімната з розподільчаним обладнанням (3 розподільчальних трансформерів) для складу силосного типу. Будівля будівельні матеріали на будівельному майданчику відсутні. Об'єкт огорожений і охороняється.

Умови продажу: добувати об'єкт протягом трьох років від дати підписання акти приймання-передачі об'єкта та використовувати його за власним визначенням, протягом одного року з дати підписання акти приймання-передачі підготувати документи та здійснити відповідні дії щодо переоформлення права забудовника на об'єкт, забезпечити виконання вимог екологічної безпеки та охорони навколишнього природного середовища під час будови об'єкта. Покупець сплатить послуги нотаріуса.

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ: 400 587,94 грн.
ПДВ: 80 117,59 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ: 480 705,53 грн.

Сума грошових коштів (10% початкової вартості продажу) для участі в аукціоні: 48 070,55 грн.

Засоби платежу для фізичних та юридичних осіб — грошові кошти.

Аукціон відбудеться не раніше 30 днів за дня опублікування інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 3.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — три дні до початку аукціону.
Плата за рестрацією заяви у розмірі одного неоподаткованого мінімуму (17 грн.) вноситься на рахунок одержувача — Регіональне відділення ФДМУ по Херсонській області, р/р 37183003000014, код за ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача — УДК у Херсонській області, код банку 852010.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової вартості продажу для участі в аукціоні: одержувач — Регіональне відділення ФДМУ по Херсонській області, р/р 37315008000014, код за ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача — УДК у Херсонській області, код банку 852010.

Кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок одержувача — Регіональне відділення ФДМУ по

Херсонській області, р/р 37183003000014, код за ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача — УДК у Херсонській області, код банку 852010.

Одержати додаткову інформацію та подати заяву на участь в аукціоні можна в Регіональному відділенні ФДМУ по Херсонській області за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 3, 6-й поверх, кімната 613, тел. 49-03-73 з 8.00 до 17.00, вихідні — субота, неділя.

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота об'єктів державної власності

1. Назва об'єкта: підвал-сховище.
Місцезнаходження: Чернігівська обл., м. Мена, вул. Довженка, 13а.

Характеристика об'єкта: підземна споруда розміром 12х6 м зі стінами із збірних бетонних блоків і перекриттям зі збірних залізобетонних плит ПТК. Будівельна готовність — 50%.

Вартість продажу об'єкта без урахування податку на додану вартість: 5 174 грн.

Податок на додану вартість — 1 034,8 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 6 208,8 грн.

Застава: грошові кошти в розмірі 621 грн.

Умови продажу: під розбирання, в місячний термін з моменту підписання акти приймання-передачі зареєструвати договір купівлі-продажу у відповідній місцевій раді; протягом одного року з дати підписання договору купівлі-продажу демонтувати об'єкт, провести рекультивацию землі; забезпечити вимоги екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час розбирання.

2. Назва об'єкта: ставок рибальницький «Десна».

Місцезнаходження: с.Киселевка, Меньський р-н, Чернігівська обл.
Характеристика об'єкта: площа ставка за проектом становить 58 га. Збудована земляна дамба навколо ставка з покриттям шхилу шезбеєм, скидні канава, водосхід. Постачання води для незавершеного будівництва ставка за проектом здійснюється з існуючого ставка. Спорожнювання — в річку Менка. Будівництво об'єкта почалося у 1991 р. і припинено у 1993 р.

Вартість продажу об'єкта без урахування податку на додану вартість: 56 630 грн.

Податок на додану вартість — 11 326 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 67 956 грн.

Застава: грошові кошти в розмірі 6 796 грн.

Умови продажу: код будову збереженням профілю; завершити будівництво об'єкта зі збереженням профілю протягом п'яти років після підписання договору купівлі-продажу; у міжчазназначенні строки з моменту підписання акти приймання-передачі об'єкта незавершеного будівництва вчинити такі дії: в місячний термін зареєструвати договір купівлі-продажу у відповідній місцевій раді; в 3-місячний термін укласти договір оренди земельної ділянки, на якій розташований об'єкт незавершеного будівництва, або здійснити приватизацію зазначеної земельної ділянки; забезпечити вимоги екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час будови та подальшого введення в експлуатацію об'єкта приватизації; заборона відчуження об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований цей об'єкт, до завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію; питання землекористування і землевведення покупець вирішує самостійно згідно з законодавством України про землю.

Засоби платежу — грошові кошти.

Застава: грошові кошти, що становить 10% від початкової вартості об'єкта вносяться на р/р 37312006000431, одержувач — РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

Кінцевий термін прийняття заяв — 5 грудня 2005 року.

Аукціон відбудеться 9 грудня 2005 р. об 11.00 за адресою: вул. Київська, 14а, м. Чернігів.

Додаткову інформацію про об'єктах можна отримати в Регіональному відділенні ФДМУ по Чернігівській області за адресою: проспект Миру, 43, м. Чернігів, 14000, кімн. 319, тел. 176-302 з 9.00 до 17.00 (крім вихідних).

ПЕРЕКІЛ

об'єктів незавершеного будівництва державної власності, що підлягають приватизації (згідно з наказом ФДМУ від 21.10.2005 № 2818)

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

Вбудовано-прибудовані магазин з підвалом під ним у 152-квартирному житловому будинку, ВАТ «Вінницький ламповий завод», за адресою: м. Вінниця, вул. Ватугіна, 52.

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

5-поверховий 60-квартирний житловий будинок, Мічуринська виверсна колонія 57 (Державний департамент України з питань виконання покарань), за адресою: Донецька обл., м. Горлівка, вул. Чернігівського.

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ

2-квартирний житловий будинок, ЗАТ «Ліктрав», за адресою: Житомирська обл., Коростишівський р-н, с. Козак.

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

Житловий будинок 3, ВАТ «Миколаївський комбінат хлібопродуктів», за адресою: Миколаївська обл., Снігурівський р-н, с. Василівка.

Житловий будинок 4, ВАТ «Миколаївський комбінат хлібопродуктів», за адресою: Миколаївська обл., Снігурівський р-н, с. Василівка.

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

Житловий будинок 2, ХК «АвтоКРАЗ» (Міністерство промислової політики України), за адресою: Полтавська обл., м. Кременчук, вул. Київська, квартал 59.

Житловий будинок 38, ХК «АвтоКРАЗ» (Міністерство промислової політики України), за адресою: Полтавська обл., м. Кременчук, пр. 50-річчя Жовтня, квартал 287.

Житловий будинок 39, ХК «АвтоКРАЗ» (Міністерство промислової політики України), за адресою: Полтавська обл., м. Кременчук, м. Молодіжний, квартал 287.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Розширення дитячого комбінату на 280 місць з прибудовою корпусу на 4 групи з лавальним басейном, ВАТ «Харківська овочева фабрика», за адресою: м. Харків, вул. Самолотна, 13.

ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ Ж

Департамент продажу цілісних майнових комплексів, т. 280-42-32

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

База відпочинку «Каштан», що знаходиться на балансі ВАТ «Автотранспортні підприємства 14156», за адресою: Криворізький р-н, с. Мар'янівка, вул. Набережна, 28. Приватизовано фізичною особою за 145 388,40 грн., у т. ч. ПДВ — 24 231,40 грн.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Оздоровчий табір «Орлюнок», що знаходиться на балансі державного інституту по проектуванню підприємств коксохімічної промисловості «Гипрокок», за адресою: Дергачівський р-н, с. Черкаська Лозова, Київське шосе, 10. Приватизовано юридичною особою за 1 254 000,00 грн., у т. ч. ПДВ — 209 000,00 грн.

Банно-пральний комбінат, що знаходиться на балансі ВАТ «Харківська овочева фабрика», за адресою: м. Харків, Мерсф'янське шосе, 17. Приватизовано фізичною особою за 43 923,00 грн., у т. ч. ПДВ — 7 320,50 грн.

Інформаційне повідомлення про перелік об'єктів групи Ж, що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні — бази відпочинку, що знаходиться на балансі ВАТ «Кролевецька фабрика «Художне ткацтво»,» опублікованому в газеті «Відомості приватизації» від 12.10.2005 40 (378), після слів «за адресою: Кролевецький район, с. Погорілька» доповнити словами «вул. Обтівська, 35».

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні ідентичні з обладнанням, що знаходиться на балансі ВАТ «Сумський рафіннадний завод»
Код за ЄДРПОУ: 00372925.

Назва об'єкта: ідентичні з обладнанням (об'єкт не діючий).
Адреса: 40005, м. Суми, вул. Привокзальна, 4.
Балансоутримувач: відкрите акціонерне товариство «Сумський рафіннадний завод», 40005, м. Суми, вул. Привокзальна, 4.
Призначення об'єкта: громадське харчування.
Відомості про об'єкт: вбудоване нежитлове приміщення ідентично розташоване на першому поверсі в підвалі 3-поверхового цегляного

будівлі, загальна площа приміщень — 553,6 м², у тому числі 1-й поверх — 431,1 м², підвал — 122,5 м², обладнання — 12 одиниць (розукломплексоване).
Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не виділялась.
Вартість продажу без ПДВ — 156 392, 17 грн., ПДВ — 31 278,43 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 187 670,60 грн.

Умови продажу: збереження профілю протягом 2 років; питання землекористування покупця вирішує самостійно в порядку, визначеному чинним законодавством.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбання об'єкта приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області 37189500900001, банк: УДК у Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Грошові кошти в розмірі 18 768 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу, вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області 3731700800026, банк: УДК у Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Переможцю аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10% початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються. Кінцевий термін прийняття заяв — 19 грудня 2005 року.

Аукцион буде проведено 23 грудня 2005 року об 11.00 за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, 4-й поверх, Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області.

Ознайомитися з об'єктом можна за вказаною адресою. Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області, 40024, м. Суми, вул. Харківська, 30/1, тел. (0542) 36-11-33.

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності зі знижкою початкової вартості до 30% — ідентичні
Код за ЄДРПОУ: 30866201.

Назва об'єкта: ідентичні.
Адреса: 17700, Чернігівська обл., смт Талалаївка, вул. Горького, 37. Балансоутримувач: ТОВ «Барсуківщина».

Призначення об'єкта: громадське харчування.
Відомості про об'єкт: одноповерхова будівля 1970 року, загальною площею 105,4 м².

Земельна ділянка не відведена.
Питання землекористування покупця вирішує самостійно з органами місцевого самоврядування згідно з чинним законодавством.
Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 3 660 грн., ПДВ — 732 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 4 392 грн.

Умови продажу: без збереження профілю об'єкта; сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами; утримання об'єкта та прилеглої території у відповідності до санітарно-екологічних норм.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбання об'єкта приватизації вносяться на р/р 37187500900002, одержувач — РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

Грошові кошти в розмірі 440 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р 37312006000431, одержувач — РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

Аукцион буде проведено 20 січня 2006 року об 11.00 за адресою: м. Чернігів, вул. Київська, 14а.

Кінцевий термін прийняття заяв: 16 січня 2006 року.
Служба з організації та проведення аукціону — Регіональне відділення ФДМУ по Чернігівській області, адреса: 14000, м. Чернігів, проспект Миру, 43, кім. 319, тел. 176-302, час роботи: з 9.00 до 17.00, крім субот та неділі.

Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

Продаж об'єктів групи Е

Прийнято рішення про приватизацію об'єкта групи Е — державного пакета акцій, що становить 2,032 відсотка статутного фонду ЗАТ «Збарзький хлібозавод», шляхом продажу на аукціоні.
Код за ЄДРПОУ: 381829.
Юридична адреса підприємства: 47300, м. Збарж, вул. Л. Українки, 30.

допомоги у Ленінському районі м. Донецька, що знаходиться на балансі управління капітального будівництва, за адресою: м. Донецьк, Донецька обл., вул. Героїв.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта для приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Запланована дата оцінки: 31.10.2005.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи: заяву на участь в конкурсній процедурі за встановленою формою; нотаріально посвідчену копію установа документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі і будуть залучені до виконання незалежної оцінки і підписання звіту про оцінку майна; копію сертифіката суб'єкта оцінювачів, виданого претендентом Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, у якому зазначаються відомості про претендента: досвід проведення незалежної оцінки державного майна при приватизації, кваліфікації і особисті досвід роботи оцінювачів, які працюють у штатному складі і додатково залучаються ним для здійснення незалежної оцінки майна, у тому числі подобиного майна, тощо); конкурсні пропозиції щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат і терміну виконання робіт — подаються в запечатаному конверті; один конверт із зазначеними адреси учасника конкурсу.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті. Коштовий конверт прийнятий до розгляду пропозиції щодо терміну виконання робіт не більш ніж 10 днів.

Конкурс відбувається у 14.00 через 15 днів після опублікування цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 98

У документації зазначені контактні дані оцінювачів, виданими відповідно до Порядку розрахунку конкурсних пропозицій та прийняття рішення щодо виконання робіт, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Кировоградській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єкта оцінювальної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки об'єкта приватизації

Назва об'єкта: об'єкт незавершеного будівництва — молочнотоварна ферма. Адреса об'єкта: Кировоградська обл., Компанішівський район, с. Голубівчине.

Відомості про об'єкт: будівельна готовність одноповерхової будівлі корівника на 200 голів, сінкоховців, силоскоховців становить 100%; майданчик для вигулу худоби — 80%; стіни з бетрестити залоботеного глини по гноткоховців змонтовано на 50%. По одноповерхової будівлі молочної блоку, ветеринарний амбулаторний, санітарному пунктику на 15 чоловік, майданчику для забюю худоби вмонтовано монтажні коробки, покриття. Стелі в виробній відсутні, оздоблювальні роботи та роботи по настанню підлоги не виконані; підведення газопроводу запропоновано від існуючих місцевих мереж; роботи по каналізації, монтажу водопостачальних мереж, пожежному водогону виконані на 100%; мережі водопроводу замінені на площадці, але не підключені, не виконані роботи по очисних спорудах. Площа земельної ділянки 0,54 га.

Спосіб приватизації: аукцион.

Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтверджених документів. До підтверджених документів належать: заява на участь в конкурсній процедурі за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний вибір суб'єкта оцінювальної діяльності); затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.2003 21003; Копія установа документа претендента, який кваліфікаційні документи оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові угоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оцінювальної діяльності, виданого претендентом Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особисті досвід роботи оцінювачів, які працюють у штатному складі і додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подобиного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається в запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також термін виконання робіт, якщо він не визначений в інформації для проведення конкурсу.

Конкурсну документацію слід подавати до відділу організації робіт Регіонального відділення ФДМУ по Кировоградській області до 14 листопада 2005 року включно.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті. На конверті необхідно зробити відмітку: «На конкурс з вибору суб'єкта оцінювальної діяльності».

Конкурс відбувається в Регіональному відділенні ФДМУ по Кировоградській області 17 листопада 2005 року о 15-й годині за адресою: 25009, м. Кировоград, вул. Глинка, 2, кім. 708.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єкта оцінювальної діяльності, якого буде залучено до проведення оцінки майна

Назва об'єкта: нежитлове вбудоване підвальне приміщення загальною площею 63 м².

КОНКУРС З ВІБОРУ ЕКСПЕРТІВ

Відповідно до інструкційного листа ФДМУ від 01.12.2004 № 10-36-16511 редакція приймає від регіональних відділень ФДМУ електронною поштою (gazeta@spfu.gov.ua) щосереди до 15.00 на публікацію в газеті «Відомості приватизації» інформації про оголошення конкурсу з вибору суб'єкта оцінювальної діяльності.

Інформації мають бути надіслані із супроводжувальним листом, в якому зазначаються: вихідний номер;

прізвище особи, що підписала лист;

прізвище, ім'я та по батькові (повністю), телефон виконавця; електронна адреса.

Інформації, надіслані пізніше вищезазначеного терміну, будуть опубліковані у номері газети, що вийде друком лише за два тижні. Представництва ФДМУ надсилають інформації тільки через регіональні відділення ФДМУ.

Оригінали інформації, надіслані електронною поштою, у паперовому вигляді залишаються в регіональному відділенні.

ІНФОРМАЦІЯ

Фонду майна Автономної Республіки Крим про оголошення конкурсу з вибору суб'єкта оцінювальної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки об'єкта

Назва об'єкта: об'єкт державної власності — будівля та споруди котельні високого тиску (КВД-2) висхідного мистецтва 190, що знаходиться на балансі Національного центру управління та виробництва космічних засобів. У складі: котельня високого тиску, мазутно-насосна станція, соляна сільня, склад солі, будівля пілопорування, будівля пілопорування.

Мета оцінки: аукцион.
Юридична адреса: Автономна Республіка Крим, Сакарський район, с. Уютне, вул. Союзна, 6.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи: заяву на участь в конкурсній процедурі за встановленою формою; копію установа документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; копію посвідчення про підвищення кваліфікації оцінювачів; письмові угоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оцінювальної діяльності, виданого претендентом Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, у якому зазначаються відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особисті досвід роботи оцінювачів, які працюють у штатному складі і додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подобиного майна тощо); конкурсні пропозиції щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт (у календарних днях) — подаються в запечатаному конверті; один конверт із зазначеною адресою учасника конкурсу.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті.

Конкурс відбувається 16 листопада 2005 року о 10.00 у Фонді майна Автономної Республіки Крим за адресою: м. Симферополь, вул. Севастопольська, 17.

Конкурсну документацію слід подавати у відділ диводства Фонду майна Автономної Республіки Крим до 9 листопада 2005 року за тисєю ж адресою, кабінет 7, телефон/факс для довідок (0652) 27-02-86.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Волинській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єкта оцінювальної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна

Назва об'єкта: частина будівлі матеріального складу і цивільної оборони (колишнього) загальною площею 61,5 м² (ив. 1143).

Адреса об'єкта: Волинська обл., м. Луцьк, вул. Рівненська, 25.
Балансоутримувач: ВАТ «Луцьке АТП-10727», Волинська обл., м. Луцьк, вул. Рівненська, 25.

Код за ЄДРПОУ: 05482305.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення початкової вартості об'єкта, який приватизується шляхом продажу на аукціоні.

Балансова вартість об'єкта оцінки — 12 220 грн. станом на 31.08.04.
Запланована дата оцінки: 31.10.05.

Назва об'єкта: частина будівлі (1/3) спецкладу (колишнього) загальною площею 76,6м² (ив. 7).

Адреса об'єкта: Волинська обл., м. Луцьк, вул. Рівненська, 25.
Балансоутримувач: ВАТ «Луцьке АТП-10727», Волинська обл., м. Луцьк, вул. Рівненська, 25.
Код за ЄДРПОУ: 05482305.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення початкової вартості об'єкта, який приватизується шляхом продажу на аукціоні.

Балансова вартість об'єкта оцінки — 8 177 грн. станом на 31.08.04.
Запланована дата оцінки 31.10.05.
Оцінка буде здійснюватися згідно з методикою оцінки майна, затвердженою постановою КМУ від 10.12.03. 1891.

Претендентам на участь в конкурсі потрібно подати до регіонального відділення документацію у запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті. До підтверджених документів належать:

заява на участь в конкурсній процедурі за встановленою формою по кожному об'єкту окремо; копії установа документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна; письмові угоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оцінювальної діяльності, виданого претендентом Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особисті досвід роботи оцінювачів, які працюють у штатному складі та до додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подобиного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається в запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.

Кваліфікаційними вимогами до учасників конкурсу є наявність:

відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об'єкта оцінки, що має підтверджуватись чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідченнями про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстру фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом ФДМУ від 19.12.2001 2355 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за 1092/6283; досвіду суб'єкта оцінювальної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема подобиного майна; переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, та їх особисті досвід роботи у проведенні оцінки подобиного майна; письмові угоди оцінювачів, яких буде додатково залучено суб'єктом оцінювальної діяльності, до виконання робіт з оцінки майна.

Пропозиції щодо умов терміну виконання робіт слід зазначити в єдиній одиниці виміру — календарних днях.

Конкурс відбувається 16 листопада 2005 року у Регіональному відділенні ФДМУ по Волинській області за адресою: м. Луцьк, Київський майдан, 9, кім. 801, телефони для довідок: 4-00-57, 4-34-92.

Конкурсну документацію слід подати до відділу Регіонального відділення ФДМУ по Волинській області до 11 листопада 2005 року включно за адресою: м. Луцьк, Київський майдан, 9, кімната 805.

ІНФОРМАЦІЯ

Управління комунальних ресурсів Донецької міської ради про конкурс з вибору суб'єкта оцінювальної діяльності, який буде залучено до проведення незалежної оцінки об'єкта приватизації

Назва об'єкта: нежитлове приміщення загальною площею 133,0 м², що знаходиться на балансі КП «СЄЗ Ворошиловського району м. Донецька», за адресою: м. Донецьк, Донецька обл., вул. Університетська, 40.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта для приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Балансова вартість об'єкта оцінки: 31.10.2005.

Назва об'єкта: нежитлове приміщення загальною площею 297,0 м², що знаходиться на балансі КП «ЖЕО Пролетарського району м. Донецька», за адресою: м. Донецьк, Донецька обл., вул. Челюскінців, 55.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта для приватизації шляхом продажу.

Запланована дата оцінки: 31.10.2005.

Назва об'єкта: об'єкт незавершеного будівництва — лікарня швидкої медичної

